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ÚVOD 

Rok 2021 bol rokom, ktorý v súlade s gregoriánskym kalendárom začal v piatok 1. 

januára a skončil v piatok 31. decembra. Začiatok roka, ale aj celý jeho priebeh bol 

poznamenaný pokračovaním pandémie ochorenia na COVID-19. V marci uplynul rok 

od prvého zaznamenaného prípadu ochorenia COVID-19 na Slovensku. Vzhľadom na 

rýchlo sa šíriaci vírus došlo v prvom štvrťroku k masívnemu testovaniu obyvateľstva. 

S príchodom teplejšieho počasia sa začala epidemiologická situácia postupne 

zlepšovať, koncom jesene sa však začala vracať do pôvodných koľají, kedy sme sa 

mutáciou vírusu delta prehupli do 3. vlny pandémie. Predsedníctva v EÚ sa od 1. 

januára ujalo Portugalsko. Európskymi hlavnými mestami kultúry sa stali rumunské 

mesto Temešvár, grécke Elefsina a srbský Nový Sad. Víťazom prezidentských volieb 

a v poradí 46. prezidentom v USA sa stal Joe Biden. Pápež František absolvoval 

historicky prvú pápežskú návštevu Iraku. V katolíckej cirkvi sa začal Rok rodiny. 

Slovenská lyžiarka Petra Vlhová vyhrala svetový pohár v lyžovaní. Koncom marca 

podal po koaličnej kríze demisiu premiér SR Igor Matovič. 1. apríla vymenovala 

prezidentka novú vládu pod vedením Eduarda Hegera. Na prelome mesiacov máj a jún 

sa konali 84. majstrovstvá sveta v ľadovom hokeji v lotyšskej Rige. Koncom prvej 

júnovej dekády bolo možné sledovať v Severnej Amerike, Európe a severnej Ázii 

prstencové zatmenie slnka. V období od 11. júna do 11. júla sa uskutočnili 

majstrovstvá Európy vo futbale, v ktorých dominovalo Taliansko, ktoré vo finále zdolalo 

Anglicko v pomere 2 : 1. 14. júna bol na Slovensku zaznamenaný prvý známy prípad 

usmrtenia človeka medveďom v novodobej histórii. Za účasti viacerých svetových 

politikov sa začiatkom druhej polovice júna uskutočnila v Bratislave konferencia 

GLOBSEG 2021. Na samite vo švajčiarskej Ženeve sa stretli americký a ruský 

prezident. 1. júla sa predsedníctva v Európskej únii Slovinsko. Po dvadsaťročnom 

pobyte opustili americké jednotky začiatkom mesiaca júl Afganistan. 7. júla rozhodol 

Ústavný súd SR, že referendum o predčasných voľbách by nebolo v súlade s Ústavou. 

V termíne od 23. júla do 8. augusta sa konali letné olympijské hry v japonskom Tokiu. 

1. augusta zahájil svoju činnosť Najvyšší správny súd Slovenskej republiky. V termíne 

od 12. do 15. septembra poctil našu krajinu návštevou pápež František. Po 16. rokoch  

spolkovej kancelárky Nemecka ukončila svoje pôsobenie vo funkcii Angela Merkelová. 

1. októbra bola v Dubaji zahájená výstava Expo 2020, ktorá bola preložená kvôli 

pandémii ochorenia COVID-19. V prvej októbrovej dekáde sa uskutočnili  voľby do 

Poslaneckej snemovne Parlamentu Českej republiky. Víťazom sa stala koalícia Spolu 

pred hnutím ANO Andreja Babiša. Vedúci predstavitelia štátov G20 sa stretli koncom 

októbra na dvojdňovom samite v Ríme, ktorého náplňou boli otázky týkajúce sa 

životného prostredia, medzinárodného daňového systému, ale aj otázky financovania 

a zdravotníctva. V priebehu roka opustili tento svet mnohé známe osobnosti nášho, 

ale aj svetového diania. Z našich to boli okrem iných Andy Hric, Milan Lasica, Miroslav 

Žbirka, zo svetových  Princ Philip vojvoda z Edinburgu, Jean-Paul-Belmondo, Libuša 

Šafránková, ale aj iní. Záver roka sa niesol v znamení očakávania a slávenia 

Vianočných sviatkov, ale aj novej mutácie koronavírusu s názvom Omikron, ktorá bola 

dôvodom pre opätovné sprísnenie opatrení týkajúcich sa obmedzenia pohybu 

a stretávania sa osôb.  

 



  Samospráva obce  
 

  
starosta:      Mgr. Alojz Marček 

zástupca starostu:             Ing. Viliam Václav 

hlavný kontrolór:     JUDr. Ľubomír Meravý 

ekonomické oddelenie:    Ing. Anna Langerová 

organizačné a správne oddelenie:  Ľubica Malová 

                                                        Mária Škrovánková 

projekty, dotácie, verejné obstarávanie:  Ing. Patrícia Marčeková                                                                   

obecná knižnica:     Mgr. Zuzana Škrovánková, 
                                                                          Veronika Pištová od 1. augusta    

upratovačka:      Veronika Pištová 

údržba obecného majetku, správca cintorína: Martin Pišta  

                                                                          Július Tašár do septembra 

                                                                          Pavol Baláž od októbra  

                                                    

                                    

Obec evidovala k 31.12.2021                           1 877 obyvateľov 

Prisťahovalo sa:                  22 občanov 

Odsťahovalo sa:                 19 občanov 

Narodilo sa:                        19 detí  (10 dievčat a 9 chlapcov) 

Zomrelo:                             29 občanov (15 žien a 14 mužov) 

 

Úradné hodiny obecného úradu v roku 2021: 

 

Pondelok          8,00 – 12,00    13,00 – 15,30 

Utorok               8,00 -  12,00    13,00 -  15,30 

Streda              8,00 -  12,00    13,00 -  16,00 

Štvrtok               nestránkový deň 

Piatok                8,00 -  12,00    13,00 -  15,00     

 
Počas trvania núdzového stavu a opatrení týkajúcich sa obmedzenia pohybu 
a stretávania sa osôb boli úradné hodiny obecného úradu a miestnej knižnice 
upravené v súlade s vládnymi nariadeniami.                                                                                               

                       
                                   



Činnosť orgánov obce Omšenie 

 
  
Zasadnutia obecného zastupiteľstva 
 
Obecné zastupiteľstvo zasadalo v roku 2021 šesťkrát. Z každého rokovania boli  

vyhotovené zápisnice, ktoré sa archivujú.  

Prvé  zasadnutie obecného zastupiteľstva v roku 2021 sa konalo 28.01.  2021 v 
zasadacej miestnosti obecného úradu v Omšení o 16:30 hodine. V programe 
rokovania bolo ... bodov.  
 
           Schválilo 

• Program zasadnutia OcZ 

• Podanie žiadosti o dotáciu z Environmentálneho fondu a 5% spolufinancovanie 
projektu obcou. 

• Podanie žiadosti o dotáciu z Fondu na podporu športu a 50% 
spolufinancovanie projektu obcou. 

• Prenájom nehnuteľného majetku pozemkov obce: parc. Č. 3535/3, orná 
o výmere 961 m2, parc. č. 3535/5, ostatná plocha o výmere 326 m2, parc. č. 
3537/4, ostatná plocha o výmere 30 m2 a parc. č. 3537/3, ostatná plocha 
o výmere 7 m2 zapísaných na LV č.1 pre obe Omšenie, okres Trenčín, kat. uz. 
Omšenie na dobu určitú – s účinnosťou odo dňa vydania stavebného povolenia 
do skolaudovania plánovanej stavby „Novostavba bytového domu v obci 
Omšenie“ nájomcovi IC Holding s.r.o., Bratislavská 29, 917 02 Trnava a to ako 
prípad hodný osobitného zreteľa podľa § 9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 
Zb., schvaľovaný trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov, ktorým je 
skutočnosť, že pozemky sa nachádzajú v časti obce, ktorá je vyhradená 
územným plánom na výstavbu bytového domu. Pre výstavbu bytového domu a 
ďalšie úkony je nevyhnutné prenajať predmetové pozemky víťazovi verejného 
obstarávania na zhotovenie zákazky „Novostavba bytového domu v obci 
Omšenie“. Jedná sa o verejnoprospešný účel, obec má záujem poskytnúť 
pozemok na   prenájom  s cieľom zlepšiť kvantitu a kvalitu bytového fondu obce 
a uspokojiť tak dopyt po bývaní potencionálnym obyvateľom obce – záujemcom 
o nájomné bývanie. Nájomné bude určené podľa znaleckého posudku. 

• Predaj pozemku parc. registra E 9025/2 p. A Dorušincovej o ktorý požiadala 
žiadosťou o jeho odkúpenie zo dňa 21.10. 2020, z dôvodu hodného osobitného 
zreteľa. Dôvod hodný osobitného zreteľa je skutočnosť, že predmetný pozemok 
sa nachádza v bezprostrednej blízkosti pozemku, na ktorom sa nachádza 
rodinný dom č. 27 vo vlastníctve žiadateľky. Žiadateľka dlhodobo užíva 
pozemok ako záhradu pri rodinnom dome, pozemok je oplotený a tvorí prakticky 
jednotný celok s pozemkom, na ktorom je umiestnený rodinný dom žiadateľky. 
Uvedený pozemok je pre obec z hľadiska jeho situovania nevyužiteľný. Cena 
za výmeru pozemku 51 m2 je 6,-EUR za 1 m2, v celkovej výške 306,- EUR 
(slovom tristošesť EUR), ktorú žiadateľka uhradí pri podpise kúpnej zmluvy v 
hotovosti do pokladne Obce Omšenie. Cena bola určená podľa VZN č. 4/2016, 
čl. 18, 2. a). Všetky výdavky spojené s kúpou, t. j. vypracovanie kúpnej zmluvy 
a vkladu do katastra nehnuteľností, bude znášať žiadateľka. 

• Žiadosť spoločnosť Reich-Trade s. r. o., zo dňa 15. januára 2021 o odpustenie 
alikvotnej časti sumy nájmu, z dôvodu fungovania prevádzky v obmedzenom 
režime na základe opatrení ÚVZ SR spojených s ochorením COVID – 19, 
platných od 29. decembra 2020. V mesiacoch január až marec 2021 bude  



nájomné alikvotne znížené o také percento, aké predstavuje pokles tržieb v 
jednotlivých mesiacoch január, február, marec roka 2021, v porovnaní s 
rovnakými mesiacmi roka 2020. 

• a, investičný zámer modernizácie predajne COOP Jednota v obci Omšenie 
(súp. č. 340),         
 b, zapracovanie stavebných úprav týkajúcich sa rozšírenia priestorov vo              
vlastníctve obce Omšenie do pripravovanej projektovej dokumentácie. Návrhy 
do pripravovanej projektovej  dokumentácie predloží komisia, ktorú určí starosta 
ako štatutárny orgán obce, po vzájomnej dohode s vedením spotrebného 
družstva COOP Jednota Žilina. 

 
Neschválilo 

• VZN č. 1/2021 o určení výšky dotácie na prevádzku, mzdy a správu školských 

objektov školám a školským zariadeniam so sídlom na území obce. 

• Žiadosť  Mgr. Repiského o odpustenie dane z nehnuteľnosti za objekt MISSEN 

eventový a kultúrny salón, zo dňa 21. januára. Obec v platnom VZN č. 11/2020 

o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné 

stavebné odpady na území obce Omšenie nemá zapracované daňové úľavy, 

preto nie je možné žiadosti vyhovieť. 

 

Zobralo na vedomie 

• Správu z kontroly plnenia uznesení prijatých na zasadnutí Obecného 

zastupiteľstva obce Omšenie zo dňa 09. 12. 2020 – splnené. 

• Správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce za rok 2020. 

• Správu nezávislého audítora o overení konsolidovanej účtovnej závierky a 

konsolidovanej výročnej správy k 31. 12. 2019 obce Omšenie. 

 

Prerokovalo 

• Žiadosť manželov Berackových o odkúpenie (výmenu) obecných pozemkov, zo 

dňa 21. decembra 2020 a zamieta ju vzhľadom na neexistujúci dôvod 

osobitného zreteľa. 

 

Uložilo 

• Komisii finančnej, sociálnej, pre rozvoj podnikania a pre správu obecného 

majetku  a Komisii výstavby, územného plánovania, dopravy, 

poľnohospodárstva, lesného a vodného hospodárstva predložiť návrh ako 

postupovať v prípade kombinácie predaja a zámeny obecných pozemkov za iný 

majetok. 

 
Druhé  zasadnutie obecného zastupiteľstva v roku 2021 sa konalo 25. 03. 2021 
v zasadacej miestnosti obecného úradu v Omšení  o 16:30 hodine. V programe 
rokovania bolo ...  bodov.  
 
 

Schválilo   

• Program rokovania Obecného zastupiteľstva podľa pozvánky zo dňa 18. 03. 
2021 



• VZN č. 1/2021 o určení výšky dotácie na prevádzku, mzdy a správu školských 
objektov školám a školským zariadeniam so sídlom na území obce, 

• Spolufinancovanie žiadosti o dotáciu z Fondu na podporu športu k 
plánovanému projektu „ Rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry 
v obci Omšenie“. Spolufinancovanie zo strany obce sa schvaľuje v sume 
maximálne do 60 000,- eur.  

• -umiestnenie trafostanice na pozemku vo vlastníctve obce Omšenie, parcela 
registra CKN č. 3535/3, k. ú. Omšenie, podľa situačného nákresu 
vypracovaného Ing. Petrom Podmanickým a odsúhlaseného spoločnosťou 
Západoslovenská distribučná a.s., SEZ Trenčín, spracovateľom technického 
návrhu p. Ladislavom Smrečkom. 

• Rozpočtové opatrenie č. 1/2021 – nákup multifunkčného zariadenia pre úpravu 
verejných priestranstiev, v sume 3 422,- Eur. 

• V zmysle čl. 10 Pohľadávky a iné majetkové práva Zásad o hospodárení s 
majetkom obce a § 10 Zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obci v platnom znení 
odpísanie nevymožiteľných pohľadávok vo výške 1 830,39,- Eur z toho 15,- Eur 
voči zaniknutej spoločnosti Nevodrom, s. r. o., za služby vykonané strojom JCB 
v rámci podnikateľskej činnosti, 78,- Eur voči zrušenej ordinácii všeobecnej 
lekárky MuDr. Panuškovej,  1 737,39,- Eur voči nájomníkovi bytu č. 15 – p. 
Miroslavovi Barinkovi, 

• Zrušenie investičnej akcie „Regenerácia centrálnej zóny obce Omšenie“  a 
odpis sumy súvisiacej s obstaraním dlhodobého hmotného majetku vo výške 
10 000,- Eur. 

• a, umiestnenie šachty – vodovodnej prípojky na pozemku obce parcela registra 
CKN č. 1073/2 k.ú. Omšenie, pre novostavbu rodinného domu na parcele 
registra CKN č. 1052 podľa výkresu 04/2021 – SITUÁCIA, vyhotoveného Ing. 
Milošom Novákom. 
B, právo prechodu cez pozemok obce parcela registra CKN č. 1073/2 (ostatná 
plocha), k.ú. Omšenie, za účelom výstavby a užívania rodinného domu na 
parcele registra CKN č. 1052 

• Žiadosť spoločnosti Reich-Trade s. r. o., zo dňa 12. marca 2021 o odpustenie 
alikvotnej časti sumy nájmu, z dôvodu fungovania prevádzky v obmedzenom 
režime na základe opatrení ÚVZ SR spojených s ochorením COVID – 19. V 
mesiacoch apríl až jún 2021 bude nájomné alikvotne znížené o také percento, 
aké predstavuje pokles tržieb v jednotlivých mesiacoch apríl, máj, jún roka 
2021,  v porovnaní s rovnakými mesiacmi roka 2019.  

 
Zobralo na vedomie 

• Správu z kontroly plnenia uznesení prijatých na zasadnutí Obecného 
zastupiteľstva obce Omšenie zo dňa 28. 01. 2021. Uznesenia č. 1 – 11a) – č. 
17 – splnené. 

• Výšku celkovej hodnoty hlavného jedla pre dospelého stravníka v sume 3,02,- 
Eur. 

• Vyhodnotenie činnosti Obecnej knižnice v Omšení za rok 2020. 

• informácie z bodu č. 16 
 

Prerokovalo 

• Odborný návrh ochranných pásiem prírodných liečivých zdrojov v 
Trenčianských Tepliciach a zakázaných činností v týchto ochranných pásmach 
a nesúhlasí s návrhom z dôvodu nedostatku informácií potrebných pre jeho 
adekvátne posúdenie a nedostatočného zdôvodnenia možných rizík z hľadiska 



funkčného využitia územia obce Omšenie v súvislosti s jej platným územným 
plánom. 

 
           Uložilo 

• Opätovne Komisii finančnej, sociálnej, pre rozvoj podnikania a pre správu 
obecného majetku a Komisii výstavby, územného plánovania, lesného a 
vodného hospodárstva predložiť návrh ako postupovať v prípade kombinácie 
predaja a zámery obecných pozemkov za iný majetok, do nasledujúceho 
Obecného zastupiteľstva. 

 
 
Tretie zasadnutie obecného zastupiteľstva v roku 2021 sa konalo 27. 05. 2021  
v zasadacej miestnosti obecného úradu v Omšení  o hodine 16:30 hodine. 
V programe rokovania bolo ... bodov.  

 

Schválilo  
• Program rokovania Obecného zastupiteľstva v znení podľa pozvánky zo dňa. 

 20. 05. 2021. 
• Plán činnosti hlavného kontrolóra obce na 2. polrok 2021 
• a, celoročné hospodárenie bez výhrad 

b, použitie prebytku rozpočtového hospodárenia vo výške 170 076,03 Eur a 
použitie zostatku finančných operácií vo výške 114 459,38 Eur na tvorbu 
rezervného fondu, spolu vo výške 284 535,41 Eur 

• Rozpočtové opatrenia č. 2/2021 – v sume 951 eur na nákup 2 ks solárnych 
svietidiel. 

• a, odkúpenie pozemku novovytvorená parcela registra CKN 93/13, odčlenenú 
geometrickým plánom č. 45403066-075/2021 o výmene 843 m2 za cenu 20.-
Eur/m2 od Rímsko-katolíckej cirkvi. Farnosť Omšenie, čo činí 16 860,- Eur. 
b, rozpočtové opatrenie č. 3 – vo výške 16 860 Eur, na odkúpenie časti pozemku 
od RKC Farnosť Omšenie do vlastníctva obce. 

• Rozpočtové opatrenie č. 4/2021 – povolené prekročenie a viazanie výdavkov 
na položke rozpočtu 717 002. Rekonštrukcia a modernizácia FK 06.2.0 Rozvoj 
obci a prevod z rezervného fondu obce vo výške 46 600 Eur – projekt: 
„Rekonštrukcia cesty k MŠ“. 

• Rozpočtové opatrenie č. 5/ 2021 – povolené prekročenie a viazanie výdavkov 
na položke rozpočtu 717 001 Realizácia nových stavieb FK 06.2.0 Rozvoj obci 
a prevod z rezervného fondu obce vo výške 47 000 Eur – projekt – Úprava 
verejného priestranstva v obci Omšenie“. 

• Rozpočtové opatrenie č. 6/2021 – povolené prekročenie a viazanie výdavkov 
na položke rozpočtu 633 006 Všeobecný materiál FK 03.2.0 Ochrana pred 
požiarmi vo výške 7 160 Eur – elektroinštalačný materiál na hasičskú zbrojnicu. 

• Rozpočtové opatrenie č. 7/2021 – povolené prekročenie a viazanie výdavkov 
na položke rozpočtu 635 006 Rutinná a štandardná údržba budov, objektov 
alebo ich časti FK 03.2.0 Ochrana pred požiarmi vo výške 9 030,- Eur – 
rekonštrukcia prístupovej cesty k HZ. 

• Rozpočtové opatrenie č. 8/2021 – povolené prekročenie a viazanie výdavkov 
na položke rozpočtu 635 006 Rutinná a štandardná údržba budov, objektov 
alebo ich časti FK 04.5.1 Cestná doprava vo výške 1 793,- Eur – oprava 
miestnej komunikácie v lokalite u Holých. 

• Poskytnutie dotácie z rozpočtu obce Omšenie v roku 2021 v súlade s VZN č. 
3/2016 pre Základnú organizáciu sluchovo postihnutých Ilava, vo výške 300,- 
Eur. Účelom  dotácie je jej použitie na sociálnorehabilitačný pobyt, ubytovanie 
a stravu. 



• Poskytnutie dotácie z rozpočtu obce Omšenie v roku 2021 v súlade s VZN č. 
3/2016 pre Združenie sluchovo postihnutých Mikroregiónu Teplička, vo výške 
200,- Eur. Účelom dotácie je jej použitie na vzdelávacie prednášky a 
zabezpečenie kompenzačných pomôcok – batérie do načúvacích prístrojov a 
servis načúvadiel. 

• Poskytnutie dotácie z rozpočtu obce Omšenie v roku 2021 v súlade s VZN č. 
3/2016 pre OZ TJ Žihlavník, vo výške 14 925,50,- Eur. Účelom dotácie je 
pokrytie výdavkov spojených s prevádzkovaním TJ Žihlavník Omšenie, t.j. 
futbalového oddielu v Omšení, FS Žihlavník, členov klubu slovenských turistov 
v Omšení a zakúpenie vretenovej kosačky. 

• Poskytnutie dotácie z rozpočtu obce Omšenie v roku 2021 v súlade s VZN č. 
3/2016 pre OZ Fsk Dolina, vo výške 4 000,-Eur. Účelom dotácie je vydanie 
knihy o minulosti obce. 

• Plán zasadnutí Obecného zastupiteľstva na 2.polrok 2021: 01.07.2021 – 
štvrtok, 16:30 hod., 23.09.2021 – štvrtok, 16:30 hod., 10.12.2021 – piatok, 16:30 
hod., 

• VZN č.2/2021 Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Omšenie. 
• Zámer predaja pozemku obce Omšenie z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

pánovi Vladimírovi Škrovánkovi. 
• Žiadosť o zámenu pozemku z hľadiska osobitného zreteľa (č.R2021/002213) 

od p. Jaroslava Guliša, zo dňa 17.05.2021 

• Žiadosť o povolenie uloženia inžinierskych sietí od manželov Václavových, zo 
dňa 07.05.2021 

• I. obstarávanie – 1.nájomného bytového domu s 9 bytovými jednotkami 
bežného štandardu (SO 01), - 2.Technickej vybavenosti podľa § 5 písm. C) 

zákona č. 443/2010 Z.z., - 3. ďalšie technické vybavenosti, 
II. účel, na ktorý sa podpora požaduje 
III. uzatvorenie dodatku k zmluve a nájomnej zmluvy 
IV. spôsob financovania  
V. predloženie žiadostí 
VI. zabezpečenie záväzku voči ŠFRB 
VII. upraviť rozpočet obce, 

• Žiadosť o zriadenie vecného bremena od spoločnosti Západoslovenská 
distribučná, a.s., zo dňa 07.4.2021, 

• Návrh investičného zámeru – Vybudovanie zberného dvora v priestoroch 
športového areálu 

 
Berie na vedomie  

• Správu z kontroly plnenia uznesení prijatých na zasadnutí Obecného 
zastupiteľstva obce Omšenie zo dňa 25. 03. 2021 – splnené 

• Protest prokurátora Okresnej prokuratúry Trenčín pod č. Pd 43/21/3309 – 2, zo 
dňa 26.04.2021 voči Všeobecne záväznému naradeniu obce Omšenie č. 
1/2020, ktorým sa určujú pravidlá na dodržiavanie verejného poriadku 
a udržiavanie čistoty na území obce Omšenie, schváleného Obecným 
zastupiteľstvom v Omšení uznesením č. 26/2020 zo dňa 16.04. 2020. 

• Správu o výsledku kontroly finančných náhrad pedagogických zamestnancov 
SZUŠ Omšenie 629 v čase dištančnej formy vzdelávania. 

• Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu Záverečného účtu obce 
Omšenie za rok 2020. 

• Výsledok verejného obstarávania na zákazku „Bytový dom Omšenie“ 9 b.j. 
Víťazným uchádzačom je: spoločnosť IC Holding, s.r.o. Bratislavská 29, 917 02 
Trnava, IČO 50 346 342. 

• Informácie z bodu č.21. 



 
Neschvaľuje  

• Žiadosť o odkúpenie obecného pozemku (č. R2021/002214) od p. Jaroslava 
Guliša, zo dňa 17.05.2021 

 
Poverilo 

• Starostu obce aktualizáciou a úpravou VZN č. 1/2020 v zmysle platnej 
legislatívy a protestu prokurátora. 

 
Prerokovalo 

• Žiadosť p. Zuzany Kotešovej o odkúpenie nehnuteľného majetku obce Omšenie 
z dôvodu hodného osobitného zreteľa, zo dňa 15.apríla 2021. Obecné 
zastupiteľstvo nesúhlasí s odpredajom pozemku – nespĺňa dôvod hodný 
osobitného zreteľa. Obec nemá v úmysle momentálne pozemok odpredať. 

• Žiadosť o doriešenie odvodňovacieho rigolu od obyvateľov bytového domu č. 
630, zo dňa 27. 04. 2021. Obecné zastupiteľstvo uložilo Komisii výstavby, 
územného plánovania, dopravy, poľnohospodárstva, lesného a vodného 
hospodárstva preveriť všetky spomínané skutočnosti v žiadosti a navrhnúť ich 
riešenie. 

 
Štvrté zasadnutie obecného zastupiteľstva v roku 2021 sa konalo 01. 07. 2021  
v zasadacej miestnosti obecného úradu v Omšení  o 16:30 hodine. V programe 
rokovania bolo  bodov.  
 
Schválilo 

• Program rokovania Obecného zastupiteľstva. 

• Žiadosť riaditeľky ZŠ s MŠ Omšenie 629 o schválenie otvorenia 6. ročníka 
v školskom roku 2021/2022, zo dňa 29.06.2021. 

• Rozpočtové opatrenia č.9, č.10 

• Predaj pozemku obce Omšenie z dôvodu hodného osobitného zreteľa pánovi 
V. Škrovánkovi. 

• VZN č. 3/2021 ktorým sa určujú pravidlá na dodržiavanie verejného poriadku 
a udržiavanie čistoty na území obce Omšenie. 

• Nový termín podania žiadosti o úver zo ŠFRB a dotácie z MDaV SR na 
výstavbu bytovej jednotky v lokalite Malová v januári 2021. 

• Žiadosť pána P. Kopčana a manželky o umiestnenie chráničky pre vedenie 
internetového kábla na pozemku obce – KN 835/1 v k.ú. Omšenie, od stĺpu 
spoločnosti Slovak Telekom po hranicu pozemku. 

 
Berie na vedomie  

• Správu z kontroly plnenia uznesení prijatých na zasadnutí Obecného 
zastupiteľstva obce Omšenie zo dňa 27.05.2021 – splnené. 

• Návrh pána T. Kubáta o odkúpenie pozemku obce. 

• Návrh na schválenie poskytnutia finančného príspevku RKc farnosť Omšenie 
na opravu strechy kostola a prenechalo kompetenciu schválenia poskytnutia 
finančného príspevku starostovi obce. 

• List od pani Bošiakovej, zo dňa 19.06.2021. Predaj pozemku je možné, 
vzhľadom na nízku výmeru pozemku uskutočniť v zmysle článku 18, ods. 1, 
písmeno b) VZN č.2/2021 Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce 
Omšenie. 

 



Piate zasadnutie obecného zastupiteľstva v roku 2021 sa konalo 09. 09. 2021 
v zasadacej miestnosti obecného úradu v Omšení  o 16:30 hodine. V programe 
rokovania bolo ... bodov.  
 
Schvaľuje 

• Program rokovania Obecného zastupiteľstva podľa pozvánky zo dňa 
02.09.2021. 

• Ocenenie pri príležitosti otvorenia zrekonštruovanej hasičskej zbrojnice a 0. 
výročia založenia DHZ v obci v zmysle predloženého návrhu. 

• Zapojenie sa do výzvy zameranej na zníženie energetickej náročnosti verejných 
budov – OPKZP-PO4-SC431-2021-68 s budovou Základnej školy v Omšení 
629. 

• Kandidátov na funkciu prísediacich na Okresnom súde za obec Omšenie: Ing. 
Anna Langerová, Stanislav Homola. 

• Zámer na predaj pozemku obce Omšenie, z dôvodu hodného osobitného 
zreteľa pani S. Bošákovej 

• Zámer na prenájom nehnuteľností vo vlastníctve obce Omšenie, z dôvodu 
osobitného zreteľa pani Angele Homolovej. 

• Rozpočtové opatrenia č.11, č.12, č.13, č.14, č.16, č.17, č.18, č.19. 

• VZN č.4/2021  o nakladaní s komunálnymi odpadmi a s drobnými stavebnými 
odpadmi na území obce Omšenie ktorým sa určujú pravidlá na dodržiavanie 
verejného poriadku a udržiavanie čistoty na území obce. 

• Správu o činnosti a výsledkoch vyučovacieho procesu ZŠ s MŠ Omšenie 629 
za školský rok 2020/2021. 

• Delegovanie zástupcov do Rady školy za zriaďovateľa: Ľubomír Marček, Martin 
Pišta, Ing. Viliam Václav, Ivan Kohút. 

• Umiestnenie kanalizačnej prípojky na pozemku obce parcela EKN 4410/1, k.ú. 
Omšenie, za účelom napojenia sa na verejnú kanalizáciu pánovi M. Pištovi 
a manželke. 
 

Berie na vedomie  

• Správu z kontroly plnenia uznesení prijatých na zasadnutí Obecného 
zastupiteľstva obce Omšenie zo dňa 01.07.2021 – splnené. 

• Investičné zámery obce na rok 2022. 

• Vzdanie sa členstva Mgr. Z. Škrovánkovej v Komisii na tvorbu Omšenských 
novín – Redakčnej rade. 

 
 

Šieste zasadnutie obecného zastupiteľstva v roku 2021 sa konalo 07. 12. 2021 
v zasadacej miestnosti obecného úradu v Omšení  o 16:30 hodine. V programe 
rokovania bolo ... bodov. 
    

Vyhlasuje: 

• Voľbu hlavného kontrolóra obce na deň 24.02.2022 a určilo rozsah výkonu 
funkcie hlavného kontrolóra vo výške 13,3 %, t.j. 5 hodín týždenne. 

 
Schvaľuje 

• Všeobecne záväzné nariadenie č.8/2021 o určení výšky dotácie na prevádzku, 
mzdy a správu školských objektov školám a školským zariadeniam so sídlom 
na území obce Omšenie. 

• Rozpočet obce Omšenie na rok 2022. 

• Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2022. 



• Plán zasadutí Obecného zastupiteľstva na I. polrok 2022, ktoré sa budú konať 
nasledovne 13.01.2022, 24.02.2022, 21.04.2022, 09.06.2022. 

• Všeobecne záväzné nariadenie č. 5/2021 Prevádzkový poriadok pohrebiska 
a domu smútku v Omšení. 

• Všeobecne záväzné nariadenie č. 6/2021 o miestnych daniach a o miestnom 
poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce 
Omšenie. 

• Všeobecne záväzné nariadenie č. 7/2021 o nakladaní s komunálnymi odpadmi 
a s drobnými stavebnými odpadmi na území obce Omšenie. 

• Umiestnenie informačných tabúľ o zákaze zberu odpadov neoprávnenými 
subjektami a osobami na území obce Omšenie. 

• Predaj pozemku obce Omšenie, z dôvodu hodného osobitného zreteľa. 

• Prenájom nehnuteľnosti (1 – izbový byt) vo vlastníctve obce Omšenie z dôvodu 
hodného osobitného zreteľa. 

• Doplnenie člena Redakčnej rady Omšenských novín. 

•  zriadenie vecného bremena na parcele CKN 3110,  v k.ú. Trenčianske Teplice 
za účelom zabezpečenia prístupu k rodinnému domu za podmienky, že na 
vybudovanie prístupu bude vydané právoplatné stavebné povolenie stavebným 
úradom Trenčianske Teplice. 

• Žiadosť zo dňa 23.11.2021, o súhlas s rozkopávkou obecného pozemku č. 
1567 z dôvodu pripojenia sa na obecnú kanalizáciu. 

• Rozpočtové opatrenia č.20 – č.24 

• Žiadosť Západoslovenskej distribučnej a.s., zo dňa 27.09.2021. Obecné 
zastupiteľstvo súhlasilo s rekonštrukciou NN distribučnej siete v lokalitách 
podľa žiadosti a súhlasilo s demontážou a následnou montážou verejného 
osvetlenia a miestneho rozhlasu na náklady obce. 

• Zrušenie podnikateľskej činnosti obce Omšenie od 01.01.2022. 
   

Určilo a schválilo 

• Prenájom časti pozemky EKN parcela č. 9001/5 o výmere 1 m2, pre účely 
alternatívnej poštovej služby „Zásielkovňa“ v zastúpení spoločnosti PACKETA 
Slovakia za účelom vybudovania a užívania samoobslužných výdajných 
a podacích miest. 

 
Neschválilo 

• Dofinancovanie SZUŠ v rámci  schváleného rozpočtu. 

• Žiadosť zo dňa 17.09.2021, o kúpu nehnuteľného majetku vo vlastníctve obce. 

• Kroniku obce za rok 2019. 
 

Berie na vedomie 

• Správu z kontroly pnenia uznesení prijatých na zasadnutí Obecného 
zastupiteľstva obce Omšenie zo dňa 09.09.2021 – splnené 

• Správu  o výsledku kontroly zameranej na kontrolu pokladničnej hotovosti 
Obecného úradu v Omšení, zo dňa 05.11.2021 

• Správu o výsledku kontroly zameranej na prijímanie, evidenciu, prešetrovanie, 
vybavovanie sťažností a plnenia prijatých opatrení na nápravu podľa zákona č. 
9/2010 Z.z. o ťažkostiach a na prijímanie, evidenciu a vybavovanie petícií podľa 
zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom práve v znení neskorších predpisov na 
Obecnom úrade v Omšení zo dňa 05.11.2021. 

• Stanovisko hlavného kontrolóra obce k rozpočtu obce na rok 2022 
• Správu nezávislého audítora o overení individuálnej účtovnej závierky 

k 31:12:2020. 



• Správu  nezávislého  audítora o overení konsolidovanej účtovnej závierky. 
 
Prerokovalo 

• Žiadosť zo dňa 04.10.2021, o rekonštrukciu asfaltového povrchu v lokalite   
„u Bajzíkov“. Majitelia domov popri miestnej komunikácii „u Bajzíkov“ budú 
upozornení aby si pred rekonštrukciou vybetónovali minimálne múriky na 
oplotenie. 

• Žiadosť zo dňa 25.10.2021, o kúpu nehnuteľného majetku vo vlastníctve obce. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Sociálna oblasť 

 
Rok 2021 v demografickej a sociálnej oblasti   

   

Počet obyvateľov  podľa veku k 31.12. 2021 

 do 6 mesiacov    7 do 18 rokov                           339 

 do 12 mesiacov   19 od 1 do 18 rokov                   320 

 od 6 do 12 mesiacov   12 od 15 do 18 rokov                   60 

 do 6 rokov 130 od 15 rokov                         1581 

 do 15 rokov 296 od 18 rokov                         1538 

 od 1 do 15 rokov 277 muži od 18 do 62 rokov        564 

 od 6 do 15 rokov 166 ženy od 18 do 62 rokov        565 

 

K 31.12.2021 bolo v obci    1877 obyvateľov . 

V roku 2021 :       Narodilo sa 19 detí z toho 10 dievčat a 9 chlapcov                

                              Zomrelo 29 občanov z toho 15 žien a 14 mužov 

                              Prisťahovalo sa 22 občanov 

                              Odsťahovalo sa 19 občanov 

Počet obyvateľov  k 31.12.2021 

Počet občanov v obci k uvedenému dátumu 1877 

Počet občanov prihlásených na trvalý pobyt v roku 2021    22  

Počet občanov prihlásených na prechodný pobyt v roku 2021   15 

Počet občanov odhlásených z trvalého pobytu  v roku 2021     19 

Počet zosnulých za rok 2021   29 

Počet narodených za rok 2021    19 

Priemerný vek       42,32 

Počet občanov bývajúcich v bytoch    91 

Počet občanov bývajúcich v domoch 1786 

 



Zaznamenávame  pokles počtu obyvateľov, predpokladáme, že tento trend bude 

pokračovať, rovnako predpokladáme aj starnutie populácie, nakoľko sa práceschopní 

obyvatelia obce sťahujú do väčších miest, resp. odchádzajú za prácou do zahraničia. 

Mnohí seniori žijú osamelo,  v sociálnej izolácii, pričom dôvody sú rôzne, stále častejšie 

je to odchod blízkych za prácou mimo obec, do zahraničia, ale i osamelo žijúci, ktorí 

nemajú nikoho. Závažným faktom môže byť  hrozba, že v budúcnosti o nich nebude 

postarané v rámci rodinnej pomoci.  

Obec Omšenie v roku 2021  poskytovala pre svojich obyvateľov  bežné služby 

sociálneho poradenstva. Štyria naši obyvatelia si podali žiadosť o posúdenie 

odkázanosti na sociálnu službu na umiestnenie do zariadenia pre seniorov, trom 

obyvateľom boli vydané  sociálne posudky, posudky o odkázanosti a rozhodnutia o 

odkázanosti na sociálnu službu a boli umiestnení do zariadenia pre seniorov, jeden 

obyvateľ pred umiestnením do zariadenia zomrel. Jednému obyvateľovi sme 

vybavovali HOSPIC, napokon sa ho nedožil. 

V zariadeniach pre seniorov a v zariadeniach sociálnych služieb sme mali   

umiestnených 13 našich obyvateľov, dvaja obyvatelia navštevujú denný 

stacionár.  Traja obyvatelia umiestnení v zariadení pre seniorov zomreli.  

Obyvateľovi, ktorý je umiestnený v centre sociálnych služieb, od januára 2021 je Obec 

Omšenie určená  za opatrovníka nesvojprávnej osoby, ale len, že nie spôsobilý  

rozhodovať o svojej zdravotnej a sociálnej starostlivosti.  

V obci sme zamestnávali dvoch dlhodobo znevýhodnených uchádzačov 

o zamestnanie,  ktorým  sa  poskytuje príspevok a dávka v hmotnej núdzi, ktorí sa 

zúčastňovali na menších obecných prácach, vykonávali všetky pomocné práce v rámci 

úpravy našej obce, obecného úradu, cintorína, domu smútku, materskej školy.... 

Obec Omšenie bola osobitným príjemcom na výplatu prídavku na dieťa  pre jednu 

rodinu s piatimi deťmi. ÚPSVaR od januára 2021 rozhodol o uvoľnení osobitného 

príjemcu Obec Omšenie.  Nakoľko ešte mali ušetrené peniaze, tak sme celý školský 

rok  2020/2021 platili internát a stravné.   

V našej obci sa nenachádza zariadenie pre seniorov.  

V zariadeniach pre seniorov a zariadeniach  sociálnych služieb máme 11 obyvateľov 

a dvaja navštevujú denný stacionár . 

Nakoľko nebolo o opatrovateľskú službu záujem tak sme ju v máji 2021 museli zrušiť, 

nakoľko viac ako rok sme ju nevyužívali. 

Ščítanie obyvateľov 2021 a výsledky v našej obci 

V obci Omšenie sa celkovo sčítalo 1885 obyvateľov, čo predstavuje 98,23%. 

Samosčítalo sa 1806 obyvateľov, čo predstavovalo 94,11% 

Asistovane sa sčítalo 79 obyvateľov. 



Práce vykonané v obci: 
 

Napriek zložitej situácii obec zrealizovala a zastrešovala viaceré projekty a činnosti. 

 
V roku 2021 boli v obci zrealizované následné práce a projekty: 

 

• 2. etapa rekonštrukcie hasičskej zbrojnice (kompletné dokončenie) 

• Rekonštrukcia prístupovej komunikácie k materskej škole vrátane parkoviska 

• Oprava mosta pri bývalom Bellovom dome 

• Položenie novej podlahy v športovej hale vrátane nového osvetlenia, 

elektroinštalácie, nových podláh v šatniach, na schodoch a hornej chodbe 

• Vybavenie šatní v športovej hale vešiakovými lavicami, skrinkami na odev 

a šiestimi stolmi na stolný tenis 

• Osadenie nových informačných tabúľ pri budove obecného úradu  

• Odvodnenie časti miestnej komunikácie u Holých 

• Vyasfaltovanie prístupovej cesty k hasičskej zbrojnici a priestoru pred ňou 

 

 

Činnosti zrealizované v obci mimo projektov: 

 

• Doplnenie (navýšenie) zberných nádob na separovaný odpad v obci 

• Umiestnenie zberných nádob na cintorínový odpad na miestnom cintoríne 

• Umiestnenie veľkoobjemových kompostérov na biologicky rozložiteľný odpad 

na miestnom cintoríne 

• Doplnenie 2 ks solárnych svietidiel v okrajových častiach obce 

• Zakúpenie multifunkčného zariadenia na kosenie, mulčovanie a zametanie 

• Zakúpenie vlečky a mulčovača 

• Výmena poškodených prvkov na detskom ihrisku pre základnou školou 

• V spolupráci s Povodím stredného Váhu vyčistenie koryta potoka Teplička 

• Údržba a kosenie verejných priestranstiev, čistenie odvodňovacích rigolov 

a zberných šácht, kosenie cintorína 

• Doplnenie dopravného značenia v obci. 

• Zastrešenie vonkajšieho schodiska bytového domu č.705. 

• Rekonštrukcia všetkých miestnych lavičiek. 

• Kosenie, čistenie a udržiavanie obecných priestorov a rigolov. 

• V spolupráci s Povodím stredného Váhu II. boli zahájené práce na vyčistení 

koryta potoka Teplička od nánosov a náletových drevín,  na tých miestach kde 

sa najviac vyžadovali. 

• Nové osadenie pre zástavy na budove Obecného úradu v Omšení. 

 

                                                                                                                                                                       

 
 
 



Verejno - spoločenský život  
 
Verejný a kultúrno-spoločenský život v obci bol vo veľkej miere poznamenaný 
pandémiou koronavírusu a z nej plynúcich obmedzení pohybu a stretávania sa osôb, 
čo prakticky neumožňovalo usporiadanie už tradičných spoločenských aktivít a 
podujatí. Tieto sa počas roka až na pár výnimiek nekonali. 

 
Omšenský kulturák 
          V priebehu roka sa v ňom sporadicky konali niektoré spoločenské podujatia, 
predovšetkým svadby. Ku koncu roka jeho majiteľ zverejnil inzerát o jeho predaji.  
 

 
Medzinárodný deň žien 

Už tradične sme si 8. marca pripomenuli MDŽ. Pri tejto príležitosti boli starostom 
obce rozposlané všetkým ženám od 18 rokov kvetinové pohľadnice s blahoželaním.   

 
Tvorivé kurzy seniorov 
Z dôvodu obmedzenia pohybu a stretávania sa, sa členky klubu tvorivých dielní v roku 
2021 nestretávali. 
 

Penzión a reštaurácia pod Babou 
          V tomto roku bola daná do prevádzky aj jeho ubytovacia časť, čím mohli byť 
poskytované komplexné služby. Aj tieto však boli vzhľadom na pandémiu ochorenia 
na COVID-19 poskytované v obmedzenom režime.  
 

Deň Ústavy SR 
          1. septembra sme si pripomenuli 29. výročie Ústavy SR. Tradičné podujatie 
v Trenčianskych Tepliciach sa konalo pre pandemické opatrenia len za úzkeho kruhu 
osôb, tentokrát bez účasti predstaviteľov našej obce. 
   

Spomienka pádu lietadla v Kamenickej doline 

          Pri príležitosti Dňa vojnových veteránov sa pri pamätníku amerických vojakov 
v Kamenickej doline uskutočnil pietny akt kladenia vencov, ktorého sa zúčastnili 
zástupcovia TSK, mesta Trenčianske Teplice a obce Omšenie. Za našu obec sa ho 
zúčastnili starosta obce Mgr. Alojz Marček so svojim zástupcom Ing. Viliamom 
Václavom.            

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Kultúrno-spoločenský život 
 
          Kultúrno-spoločenský život v obci bol v roku 2021 bol poznamenaný mnohými 
vládnymi opatreniami a nariadeniami, ktoré až na zopár výnimiek prakticky znemožnili 
jeho fungovanie. Tradičné podujatia sa v obci nekonali. Stavanie mája prebehlo 30. 
apríla v dopoludňajších hodinách za pomoci techniky a bez prítomných divákov. Už 
tradične sa na omšenské hody po veľkej svätej omši uskutočnilo krátke agapé za účasti 
DH Omšeňanka a členiek FSk Dolina. Za prísnych bezpečnostných a hygienických 
opatrení sa v sobotu pred hodovou nedeľou uskutočnilo slávnostné otvorenie 
hasičskej zbrojnice, ktorého sa zúčastnili aj poprední činitelia TSK a HaZZ na čele 
s predsedom TSK Ing. Jaroslavom Baškom. Podujatie bolo spojené so slávnostným 
prestrihnutím pásky, prehliadkou vynovených priestorov a odovzdaním ocenení 
zaslúžilým členom DHZ v obci. Nové priestory vysvätil pán dekan Mgr. Miroslav 
Lysičan. V rámci podujatia vystúpila DH Omšeňanka a hudobná skupina Omšenské 
trio. Záver roka sa niesol v znamení požehnania adventného venca a následného 
zapálenia sviec na ňom, ktorého sa zúčastnil len povolený počet osôb. Zapálenie 1. 
sviece na adventnom venci prináležalo FSk Dolina, druhú zapaľoval už tradične 
Mikuláš, tretiu členovia folklórno-tanečnej skupiny Žihľavník a štvrtú skauti. Záver roka 
sa niesol v znamení Vianočných sviatkov a rozlúčky so starým rokom.     
 
 
Fašiangový maškarný ples 
 
          Fašiangový maškarný ples sa v tomto roku nekonal. Pre vyhlásený núdzový stav 
spojený so zákazom vychádzania a stretávania ho nebolo možné uskutočniť. 
 
 
Detský karneval  
 
          Ani detský karneval nebol výnimkou. Pre prijaté opatrenia a nariadenia súvisiace 
s ochorením na COVID 19 sa tak isto nekonal. 

 
 

Ples športovcov 
 
          To isté, ako u predošlých podujatí platilo aj pre tradičný ples športovcov. Pre 
prísne opatrenia a vyhlásenie núdzového stavu zo strany štátu ho nebolo možné 
uskutočniť. 

 

. 
Omšenské fašiangy 
 
          Tradičné podujatie, ktoré sa vždy tešilo a teší obrovskému záujmu návštevníkov 
nielen z obce, ale aj širšieho okolia sa tento rok z už uvedených dôvodov súvisiacich 
sa pandémiou koronavírusu nekonalo. 

 

 

•  Marcové upratovanie chotára 
 

         Hromadné upratovanie chotára tak, ako bolo zvykom po predchádzajúce roky sa 
v tomto roku nekonalo a obmedzilo sa len na individuálne čistenie chotára počas 
vychádzok občanov do prírody. V priebehu roka pracovníci obce vyzbierali odpadky 
nachádzajúce sa v potoku Teplička.     



 

• Veľkonočná výstava 
 

Podobný osud ako predchádzajúce podujatia postihol aj Veľkonočnú výstavu 
výrobkov s tematikou Veľkej noci. Pre zákaz stretávania a zhromažďovania sa 
nemohla uskutočniť. 

 
  

• Omšenský „Blšák“ 
 

    Každý mesiac sa opakujúce podujatie postihol rovnaký osud ako tie ostatné. Za 
prísnych hygienických a bezpečnostných opatrení sa však podarilo zrealizovať 
jesennú burzu detského textilu a hračiek, ktorá sa tešila predovšetkým záujmu 
mamičiek, ale aj ďalších občanov.  

 
 

• Stavanie mája 
 

    Stavanie mája sa v tomto roku uskutočnilo za pomoci techniky a bez prítomnosti 
občanov. O jeho prípravu, vyzdobenie a postavenie sa postarali pracovníci obce na 
čele s Martinom Pištom a p. Renátou Marčekovou. 

 

• Sviatok Sv. Floriána 
 

              Sviatok svätého Floriána sa tento rok obmedzil len na účasť členov DHZ na 
svätej omši a kratučké posedenie členov v priestoroch hasičskej zbrojnice. 

 

• Deň matiek 
 

                Obľúbené podujatie na ktorom zvykli vystupovať detičky z MŠ a žiaci zo 
základnej a súkromnej základnej školy sa tento rok z dôvodu výskytu a šírenia 
ochorenia COVID-19 nekonalo. 

 
 

• Medzinárodný deň detí 
 

          Tradičné slávenie medzinárodného dňa detí za účasti širokej verejnosti sa tento 
rok nekonalo. Za dodržania bezpečnostných a hygienických opatrení sa podarilo pre 
nich  usporiadať na športovom areáli prehliadku hasičských vozidiel, techniky 
a názornú ukážku činnosti vrátane vypustenia peny na viacúčelovom ihrisku.   

 

• Omšenské halušky 
 

          Podujatie, ktoré sa tešilo veľkej obľube verejnosti a zúčastňovali sa ho družstvá 
nielen z našej obce, ale aj blízkeho a širšieho okolia sa tento rok pre prísne 
pandemické opatrenia nemohlo uskutočniť.          

 

• Výchádzka na Omšenskú Babu 
 

             Tradičné podujatie pod záštitou starostu obce, ktoré každoročne poriadajú 
miestne organizácie z našej obce, Trenčianskych Teplíc a Trenčianskej Teplej sa 
neuskutočnilo. 
 



• Jánske ohne 
 
     Podujatie, ktoré sa už tradične koná na športovom areáli a ktoré sa zakaždým 

teší veľkému záujmu občanov sa tento rok nekonalo. Pre zlú pandemickú situáciu ho 
nebolo možné uskutočniť. Po okolitej prírode však bolo vidno sporadicky pálenie 
Jánskych ohňov. Jedným z nich bolo aj zapálenie vatry na hrádku, ktoré sa uskutočnilo 
v réžii turistov a dobrovoľných nadšencov z našej obce.  

 

        Letný prázdninový školský klub detí (ŠKD) 
 

           Aj v tomto roku sa v priebehu prvých dvoch prázdninových mesiacov podarilo 
zrealizovať letný prázdninový ŠKD s názvom “Žraloci“. Uskutočnil sa v termíne od 01.  
do 15. júla v čase od 8.00 do 15.00 v priestoroch ŠKD. Zúčastnilo sa ho 24 detí . Ako 
zvyčajne aj tento rok bol pre deti pripravený pestrý a zaujímavý program pod vedením 
vychovávateľky Renáty Marčekovej. Nechýbali už tradičné tričká, ktoré si deti 
namaľovali samy. 
 

• Svetový pohár v cyklistike juniorov 
 
          Svetový pohár v cyklistike juniorov zavítal aj do našej obce. V piatok, 16. júla 
v čase od 17:00 do 20:00 h sa uskutočnila časovka jednotlivcov Štart a cieľ bol na 
kúpeľnom námestí v Trenčianskych Tepliciach. Preteky viedli do centra obce 
Omšenie, kde sa pretekári otáčali a smerovali nazad do Trenčianskych Teplíc. V čase 
konania pretekov bola cesta III. triedy uzatvorená a o usporiadateľskú službu sa okrem 
dobrovoľníkov starali aj členovia DHZ v obci. Podujatie sa tešilo veľkému záujmu 
a pozornosti verejnosti. 
 
 

• 01.09. 2021 – Deň ústavy SR 
 

 Napriek prísnym hygienickým opatrenia sa podujatie na kúpeľnom námestí 
v Trenčiansky Tepliciach uskutočnilo. V rámci podujatia vystúpila aj FSk Dolina z našej 
obce, spoločne s FSk Luborčan z Luborče. 

 

• Mesiac úcty k starším  
 

                Pri príležitosti mesiaca úcty k starším sa ku nim v miestnom rozhlase prihovoril 
starosta obce Mgr. Alojz Marček a v rozhlasovej relácii určenej pre nich vystúpili žiaci 
materskej a základnej školy. Tradičné stretnutie a posedenie v priestoroch 
spoločenskej miestnosti spojené s kultúrnym programom nebolo možné kvôli 
pandemickým opatreniam uskutočniť. Zo strany obce boli našim seniorom rozposlané 
kvetinové pozdravy aj so želaním všetkého najlepšieho.    

 

• Anjelik pre nenarodené deti 
 

          Už tradične pri príležitosti sviatku pamiatky zosnulých bol na miestnom cintoríne, 
pri hlavnom kríži umiestnený anjelik, pripomínajúci pamiatku na nenarodené deti. 
Vyhotovila ho p. Renata Marčeková. 

 

• Deň vojnových veteránov 
 

                    Pri príležitosti Dňa vojnových veteránov sa v Kamenickej doline, pri pamätníku 
americkým letcom uskutočnil pietny akt, ktorého sa okrem zástupcov našej obce 



zúčastnili aj zástupcovia Trenčianskeho samosprávneho kraja a mesta Trenčianske 
Teplice. S príhovormi vystúpili aj starosta našej obce a primátorky mesta Trenčianske 
Teplice Mgr. Zuzana Frajková-Ďurmeková. 
 

• Predvianočné stretnutie so seniormi 
 

Napriek snahe stretnúť sa s našimi najstaršími občanmi to nebolo pre prísne 
pandemické opatrenia možné. Obec však pripravila pre svojich najstarších občanov 
pekné darčeky, ktoré tento rok pozostávali z plyšovej deky, vitamínov, aviváž, 
zľavnenej poukážky na nákup liekov, stolového kalendára a sošky anjelika, ktorú pre 
nich vyhotovila p. Renáta Marčeková.   

 
 

• Adventné obdobie 
 

Napriek veľmi prísnym opatreniam, aj keď len v obmedzenom počte sa podarilo 
zrealizovať už tradičné požehnanie adventného venca a zapálenie adventných sviečok 
na ňom. Oproti predošlým rokom nastala zmena v tom, že v jeho strede nebola 
umiestnená socha anjela, ale živý vianočný stromček, ktorý doplnil novú vianočnú 
výzdobu centra obce.   

 

• Silvestrovský výstup na Omšenskú babu 
  

      Tradičný silvestrovský výstup na Omšenskú Babu sa v tomto roku oficiálne 
nekonal. Mohol sa ho však zúčastniť každý kto mal chuť a čas formou individuálnej 
turistickej vychádzky, čo mnohí občania aj využili.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



       Zbor pre občianske záležitosti. 

 
          Činnosť Zboru pre občianske záležitosti spočívala v príprave a realizácii 
pravidelne sa opakujúcich podujatí. 

 

• Uvítanie nových občanov do občianskeho života (novonarodené deti) 
Do života obce boli uvedení nasledovní občania: Hana Barinková, Viktória 
Nosterčíková, Tomáš Galo, Linda Samuhelová, Mário Bajcar, Eliaš Marček, Lukáš 
Dvorský, Jaroslav Čík, Filip Grác, Nikolka Novomeská, Julka Bieliková, Nataša 
Krištofovičová. Tieto detičky boli v súvislosti s protipandemikými opatreniami  
vítané v zasadačke Ocú individuálnou formou. 

 
Toto sa uskutočnilo v roku 2021 aj pre nízky počet narodených detičiek v druhom 
polroku roka len jeden krát. Na ich slávnostnom uvítaní do života sa ku nim a ich  
rodičom prihovoril starosta obce Mgr. Alojz Marček, ktorý zablahoželal  rodičom k ich 
narodeniu a nových občiankov uviedol slávnostne do života obce. Po milom 
vystúpení žiakov MŠ nasledoval zápis rodičov do pamätnej knihy ZPOZ a tradičné 
fotenie v starodávnej kolíske. Súčasťou slávnostného aktu bolo aj odovzdanie ruží 
matkám a menšej finančnej hotovosti pre oboch rodičov. Do života obce boli uvedení 
nasledovní občania: Amy Didiová, Filip Moško, Filip Žák, Jasmína Galiovská, Klarisa 
Tulpík, Lea Bieliková, Lukáš Škrovánek, Matej Rýdzi, Oliver Bližniak, Olívia 
Samuhelová, Rastislav Škrovánek, Sabina Stehlíková 

 

• Životné jubileá  
          Aj tento rok sa dožilo významného životného jubilea viacero našich starších 
občanov. Vzhľadom na nepriaznivú situáciu spojenú so šírením ochorenia COVID-19 
ich nebolo možné navštíviť osobne a tak im boli gratulácie od obce a ZPOZ, vrátane 
malých pozorností doručené ku nim domov.  

 

• Rozlúčka s materskou školou  
          Rozlúčka predškolákov s Materskou školou prebehla tentokrát za prísnych 
hygienických a bezpečnostných opatrení v priestoroch spoločenskej miestnosti na 
predajňou COOP Jednota SD. K prítomným sa postupne prihovorili: zástupkyňa pre 
MŠ Anna Weberová, starosta obce a riaditeľka ZŠ s MŠ PaedDr. Alena Marčeková. 
S pripraveným programom vystúpili aj lúčiaci sa predškoláci, ktorí svoju rozlúčku 
spečatili zápisom do pamätnej knihy. Od obce a ZPOZ im boli odovzdané menšie 
darčeky ako spomienku na ich pobyt v MŠ.   
 

• Rozlúčka so základnou školou 
          Za prítomnosti členov ZPOZ a predstaviteľov obce sa v priestoroch zasadacej 
miestnosti obecného úradu uskutočnil slávnostný akt rozlúčky žiakov 9. ročníka so 
základnou školou. Za prítomnosti triednej učiteľky a riaditeľky ZŠ s MŠ privítal 
prítomných starosta obce Mgr. Alojz Marček, ktorý vo svojom príhovore vyzdvihol 
význam ich ďalšieho životného smerovania a poprial im na tejto ceste veľa úspechov. 
Po príhovoroch pani riaditeľky a triednej učiteľky boli deviatakom odovzdané 
spomienkové darčeky, súčasťou čoho bolo aj zapísanie sa do  pamätnej knihy obce. 
Počas vzájomnej debaty si mohli pochutiť na zákusku a malom občerstvení. Na záver 
stretnutia si zúčastnení urobili spoločnú fotografiu na schodisku pred vstupom do 
budovy obecného úradu. 
 
 
 



• Vítanie žiakov do prvého ročníka základnej školy 
          Slávnostné otvorenie nového školského roka 2021/2022 sa uskutočnilo za 
pekného počasia pred budovou základnej školy a okrem žiakov, rodičov, starých 
rodičov a pedagogických pracovníkov sa ho zúčastnili aj pán dekan Mgr. Miroslav 
Lysičan a starosta obce s členmi ZPOZ. S úvodným prejavom vystúpila  riaditeľka ZŠ 
s MŠ PaedDr. Alena Marčeková, po ktorej nasledoval s príhovorom starosta obce. Aj 
v tomto roku bola ozdobou slávnostného zahájenia školského roku tzv. „Prvácka 
pasovačka“. Po zložení sľubu prváka boli prváčikovia pasovaní pani riaditeľkou do 
cechu žiakov základnej školy. Od pána starostu dostali slávnostné šerpy a zapísali sa 
do pamätnej knihy obce Omšenie. Po administratívnych pokynoch sa žiaci aj so svojimi 
triednymi učiteľmi odobrali do svojich tried. 
 

• Mesiac úcty k starším 
          Pôvodne plánovaný zájazd našich seniorov na niektoré z pútnických miest sa 
z dôvodu nepriaznivej epidemiologickej situácie nekonal. Nebolo možné usporiadať 
ani vzájomné stretnutie a tak zostalo len pri rozhlasovej relácii a rozposlaní pozdravov 
od vedenia obce. V rozhlasovej relácii sa ku všetkým seniorom prihovoril starosta obce 
a s programom vystúpili žiaci ZŠ a MŠ. 
 

• Návšteva seniorov 
Tradičná predvianočná návšteva našich seniorov v domovoch sociálnych služieb sa 
tento rok pre rýchlo sa šíriace ochorenie a opatrenia s ním súvisiace nekonala.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Obecná knižnica 

 
          V roku 2021, hneď od jeho začiatku bola Obecná knižnica v Omšení poznačená 

pandémiou koronavírusu. V dôsledku výskytu a šírenia ochorenia COVID-19 bola 

knižnica v mesiacoch január, február, marec, apríl a to konkrétne od 04.01.2021 do 

16.04.2021 zatvorená, čo ovplyvnilo aj výsledky  jej činnosti. Všetky plánované 

výchovno - vzdelávacie  besedy, ktoré Obecná knižnica V Omšení každoročne 

realizuje pre žiakov Základnej školy s materskou školou v Omšení, boli zrušené.                                                                                               

          Napriek všetkým  obmedzeniam  poskytovala Obecná knižnica v Omšení po 

uvoľnení opatrení svoje služby čitateľom a návštevníkom z obce i z okolia. 

Nasledujúce štyri mesiace fungovala Obecná  knižnica  v Omšení za prísneho 

dodržania bezpečnostných a hygienických opatrení podľa  zaužívaných otváracích 

hodín a to  4 hodiny týždenne. Vstup do jej priestorov bol umožnený len po dvoch 

čitateľoch, po použití dezinfekcie a s nasadeným respirátorom. V rámci prijatých 

opatrení boli vykonávané aj karanténne opatrenia zapožičaných kníh, ktoré zostávali 

po ich vrátení 7 dní v karanténe. Už tradične prebiehala súťaž o najaktívnejšieho  

a najmladšieho čitateľa knižnice za školský rok 2020/2021, ktorá bola vyhodnotená na 

konci školského roka. V roku 2021 obsadila tretie miesto v súťaži Hanka Šuláková, na 

druhom mieste sa umiestnila Bianka Bernatová a víťazkou súťaže sa stala Karolína 

Putzová. Najmladšou čitateľkou sa stala Pavlínka Marčeková.  

          V prípade absencie žiadanej literatúry knižnica využívala Medziknižničnú 

výpožičnú službu v spolupráci s Verejnou knižnicou Michala Rešetku v Trenčíne.  

          V roku 2021 bola  Obecnej knižnici v Omšení schválená žiadosť o dotáciu vo 

výške 1 100,-€ s výškou spolufinancovania obce 15,38 % , tj. 200 ,-€ . Dotáciu, ktorú 

z verejných zdrojov poskytol Fond na podporu umenia, je možné čerpať od 01.07.2021 

do 31.03.2022. Z tejto dotácie bolo v roku 2021 zakúpených 111 knižných titulov  

z oblasti krásnej i náučnej literatúry pre deti, mládež aj dospelých v hodnote 1094,26,-

€. Zvyšné finančné prostriedky budú vyčerpané v prvom štvrťroku 2022, v súlade so 

zmluvou č. 21-514-04853. 

          V septembri 2021 nastali v Obecnej knižnici v Omšení  personálne zmeny. Tieto 

umožnili rozšírenie otváracích hodín oproti pôvodnému prevádzkovému režimu a to: 

v utorky a štvrtky od 8:00 - 11.30 hod. a od 13:00 - 15:30 hod. Obecná knižnica 

v Omšení fungovala v tomto režime do  23.11.2021. Nasledujúce týždne musela byť 

Obecná knižnica opätovne zatvorená, nakoľko sa zhoršila epidemiologická situácia. 

V dňoch 20.12.2021 a 21.12.2021 sa Obecná knižnica mohla otvoriť v režime OP. 

Túto možnosť využilo veľa čitateľov na výmenu kníh.  

Obecná knižnica v Omšení poskytovala počas roka 2021 čitateľom i obyvateľom obce 

všestranné knižničné služby. Avšak služba využívania bezplatného internetu na dvoch 

zariadeniach bola pozastavená z dôvodu protipandmických opatrení.  

Hlavné ukazovatele činnosti: 

  Ukazovateľ                  Merná jed .                2020                      2021 

  Knižný fond                 kniž. jed.                   10 503                   10 816 

  Výpožičky                    kniž. jed.                     3 083                     2 506 



  Čitatelia                       osôb                               133                       110 

  Nástenky                     počet                                 4                            5 

  Výstavky                     počet                                 5                            4 

  Besedy                        počet                               10                            0 

  Relácie                       počet                                  0                            2 

        

          K 31.12.2021 mala knižnica vo svojom fonde 10 816 zväzkov  kníh 

a dochádzalo 5 ks periodík/ Život, Sme, Trenčianske noviny, Zdravie, Kamarát/. 

Prírastky knižného fondu v roku 2021 predstavovali 313 zväzkov kníh v celkovej 

hodnote 2 958,05,- €. Hodnota knižného fondu k 01.01.2022 je 42 332,70,- €. Na 

jedného obyvateľa pripadá  5,76 zv. kníh a na 1 čitateľa 98,32 zv. kníh.  

         V roku 2021 knižnica evidovala 2 506 výpožičiek kníh. Dospelí čitatelia si 

vypožičali 1 678 zv. krásnej literatúry a 179 zv. náučnej literatúry. Deti a mládež si 

vypožičala 569 zv. krásnej literatúry pre mládež a 80 zv. náučnej literatúry. Na jedného 

obyvateľa obce pripadá 1,33 výpožičky. Absenčné výpožičky kníh predstavujú 2 089 

výpožičiek. Na jedného obyvateľa obce pripadá 4,85 výpožičky. 

          K 31.12.2021 mala knižnica 110 registrovaných čitateľov, z toho 48 čitateľov do 

15 rokov a 62 dospelých čitateľov, 30 mužov a 80 žien. Z toho 95 miestnych a 15 

čitateľov z okolia. Služby knižnice využilo 430 osôb. 

          Z počtu obyvateľov obce je registrovaných 5,86 % čitateľov knižnice. Zo 125 

žiakov ZŠ je to 38,4 % čitateľov. 

          V roku 2021 knižnica nemohla organizovať  výchovno – vzdelávacie podujatia 

vzhľadom na protipandemické opatrenia. Organizované bolo 1 kultúrno – spoločenské 

podujatie v spolupráci  so Základnou školou s materskou školou v Omšení. Celkovo 

sa tohto podujatia zúčastnilo 197 osôb. V knižnici bolo v roku 2021 zrealizovaných 5 

násteniek a 4 výstavky. 

          Príjem za knižničné služby predstavoval 86,- €. Všetky peniaze boli odvedené 

do pokladne Obecného úradu v Omšení. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Obecné noviny 
 
          Redakčná rada Omšenských novín pracovala v roku 2019 v zložení   Ing. Viliam 
Václav (predseda redakčnej rady), šéfredaktorka Mgr. Zuzana Škrovánková, členovia: 
Ing. Patrícia Marčeková, Mgr. Ivan Horňák a Bc. Susanne Marčeková. 
 

V roku 2021 vyšli Omšenské noviny štyrikrát: 
 

Číslo 1.           marec        2021 

Číslo 2.           jún                2021 
Číslo 3.           september    2021 
Číslo 4.           december      2021  
 

Okrem členov redakčnej rady boli v roku 2020 prispievateľmi do Omšenských 
novín: starosta obce Mgr. Alojz Marček, Marcela Malová, Ján Baláž, Mgr. Tatiána 
Pavlíková, Mgr. Zuzana Jánošíková, Mgr. Gabriela. Lašová, Mgr. Soňa Mikotová, Mgr. 
Art. Vladimír Ďatelinka, Obec Omšenie, Základná škola s MŠ, miestna organizácia 
turistov, internetová televízia Impulz Press, Mgr. Martin Malo, Lubica Malová, Ing. 
Barnabáš Kováč, Július Václav, Matej Korpáš, Renata Marčeková, OZ Poza školu, 
Helena Matuščínová, Veronika Pištová, OZ TJ Žihľavník, príp. ďalší.    

 

Koncom roka nastúpila na materskú dovolenku šéfredaktorka Omšenských novín Mgr. 
Zuzana Škrovánková a počet členov doplnila Dominika Škrovánková. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Školstvo 
 

Základná škola s materskou školou v Omšení   
 

• ÚDAJE O ŠKOLE   
                                                                               
- Názov školy: Základná škola s materskou školou, Omšenie 629 
- Adresa školy: Omšenie 629, 914 43 
- Telefónne číslo: 032 / 659 72 38, 0911747317 
- Webové sídlo: www.zsomsenie.edupage.org  
- adresa elektronickej pošty: ekonom@zsomsenie.edu.sk     
- Vedúci zamestnanci školy 

PaedDr. Alena Marčeková             riaditeľka  školy                                                                         
Mgr. Katarína Homolová              zástupkyňa riaditeľky školy pre ZŠ 
Anna Weberová                             zástupkyňa riaditeľky školy pre MŠ 
Jana Bajzíková                              vedúca školskej jedálne 

• ÚDAJE O ZRIAĎOVATEĽOVI 

- Názov zriaďovateľa: Obec Omšenie, Omšenie 330, 914 43 
- Telefónne číslo: 032 / 659 72 29 
- Webové sídlo: www.omsenie.sk  

• ÚDAJE O RADE ŠKOLY A INÝCH PORADNÝCH ORGÁNOCH ŠKOLY 

       Zloženie Rady školy: od 23.9.2016 

       Za pedagogických zam.: ZŠ: Mgr. Zuzana Jánošíková, MŠ: Renáta Hollá 
       Za nepedagogických zam.: Mgr. Monika Rochová - zapisovateľka 
       Delegovaní obcou: Mgr. Ivan Horňák –predseda,   
                               Ing. Viliam Václav, Ing. Ivan Kohút, Mgr. Lenka Uherková  
       Zástupcovia rodičov: ThDr. Zuzana Grabczak PhD., Bc. Stanislava Šuláková,  
                                        Jana Repiská, za MŠ Mgr. Jana Smahová  

     Činnosť Rady školy v školskom roku 2020/2021: 

Rada školy plní funkciu iniciatívneho a poradného samosprávneho orgánu. 
V školskom roku 2020/2021sa uskutočnili 4 zasadnutia, z toho 2 zasadnutia boli 
stretnutia/hlasovania per rollam vzhľadom na pandemickú situáciu. 

• ÚDAJE O RADE RODIČOV RODIČOVSKÉHO ZDRUŽENIA 
   RZ SRRZ-Rodičovské združenie pri ZŠ s MŠ, Omšenie 629 

Zloženie Rodičovskej rady: od 1.10.2019 
Predsedníčka: Magdaléna Padyšáková 
Podpredsedníčka: Stanislava Václavová 
Hospodárka: Mária Tvrdoňová 
V tomto školskom roku sa neuskutočnilo plenárne ZRŠ, preto aj poplatky (10, 7 
a 5€ - podľa počtu detí v rodine) boli schválené na triednych rodičovských online 
stretnutiach. 

• ČINNOSŤ PEDAGOGICKEJ RADY 

Pedagogickú radu tvoria všetci pedagogickí zamestnanci. 

• Základná škola: 

mailto:ekonom@zsomsenie.edu.sk


V školskom roku 2020/2021 zasadala pedagogická rada 7 krát. Okrem hodnotenia 
klasifikačných období a schvaľovania predpísanej dokumentácie sa v januári 
mimoriadne zišla kvôli zmene hodnotenia žiakov v prvom polroku v dôsledku 
dištančného vyučovania a zrušenia predmetovej komisie (PK) výchovných 
predmetov v súlade s dokumentom MŠVVaŠ SR: „Debyrokratizácia školstva“ od 
1.2.2021. Predmety výchovného zamerania boli rozdelené do ostatných 
predmetových komisií: Telesná a športová výchova, Náboženská výchova a Etická 
výchova do PK prírodovedných predmetov a Hudobná výchova, Výtvarná výchova 
do PK spoločenskovedných predmetov. Takisto bolo zrušené Metodické združenie 
v materskej škole. 

• Materská škola:  

Pedagogická rada zasadala 4 krát, prerokovávala výsledky výchovno – 
vzdelávacej činnosti, vyjadrovala sa k plneniu Školského vzdelávacieho programu 
„Slniečko“, schvaľovala plán práce, plán vnútornej kontroly školy a ukladala 
členom úlohy  vyplývajúce z prerokovaných dokumentov v záujme zvýšenia 
kvality výchovno – vzdelávacej činnosti.  

• PREDMETOVÉ KOMISIE (PK) A METODICKÉ ZDRUŽENIE (MZ)                                                                                                                                                                     

PK  spoločensko-vedné  predmety a PK prírodovedné  predmety: sa riadili plánom 
práce a počas roka plnili svoju organizačno-riadiacu, kontrolno-hodnotiacu 
a odborno-metodickú funkciu. Na  pravidelných plánovaných zasadnutiach 
operatívne riešili aktuálne úlohy, ako napr. systém kontroly a hodnotenia žiakov, 
organizovanie rôznych podujatí a súťaží, spôsob a možnosti dištančného 
vzdelávania počas mimoriadnej situácie spôsobenej pandémiou koronavírusu 
Covid19.  
    V rámci činnosti MZ ZŠ a MZ MŠ bola veľmi dobrá spolupráca. Vzájomné 
konzultácie a stretnutia pedagógov (1. roč. a MŠ predškoláci) umožňujú budúcim 
prvákom lepšie sa pripraviť na povinnú školskú dochádzku. Kvôli protipandemickým 
opatreniam sa neuskutočnil otvorený deň pre predškolákov.  

• ÚDAJE O ŽIAKOCH ŠKOLY   

✓ Materská škola:  

Stav k 15.9.2020: 47 detí                                 k 30.6.2021: 48 detí, z toho 27 
dievčat 
13 detí (predškolákov) sa pripravovalo na ďalšie vzdelávanie v ZŠ, 1 dieťa 
pokračovalo v plnení povinného predškolského vzdelávania 

✓ Základná škola 

Stav k 15.9.2020: 134 žiakov/62 dievčat        k 30.6.2021: 133 žiakov z toho 61 
dievčat  
Počet začlenených žiakov : 1 žiak v 3. ročníku, 1 žiak v 4. ročníku, 2 žiaci v 6. 
ročníku 

✓ Školský klub detí: Stav k 30.06.2021:  

1 oddelenie ranné - 18 detí:  9 chlapcov/9 dievčat 
1 oddelenie popoludňajšie – 32 detí: 18 chlapcov/14dievčat 

• Údaje o počte zapísaných žiakov do 1. ročníka ZŠ 
Zápis do 1. roč. sa uskutočnil 20. apríla 2021 bez prítomnosti detí. Depistáž 
o školskej zrelosti u predškolákov v MŠ nebola uskutočnená z dôvodov 
protiepidemiologických opatrení. Počet zapísaných žiakov do 1. ročníka: 13 všetci 
boli zaškolení v MŠ.                                                                              



• Údaje o počte prijatých žiakov do 1. ročníka SŠ 
 Žiaci s ukončenou školskou dochádzkou v 9. ročníku: 15, v nižšom ročníku: 0 

Prehľad stredných škôl s umiestnením v šk.roku 2021/2022 

Názov školy Štúdium rok Počet žiakov 

Piaristické gymnázium J. Braneckého Trenčín          4.r 1 

Obchodná akadémia Bratislava  4.r 1 

SZŠ Trenčín                                                               4.r 1 

SPŠ Dubnica nad Váhom                                           4.r 2 

SPŠ stavebná Trenčín                                                4.r 2 

Súkromná SOŠ Trenčín                                             4.r 1 

Súkromná SOŠ Bratislava                                         4.r 1 

SOŠ obchodu a služieb Trenčín                                 
                                                                                            

4.r 
3.r 

2 
1 

SOŠ technická Dubnica nad Váhom                                                          4.r 2 

SOŠ potravinárska Topoľčany                                  4.r 1 

Spolu   15 

 

• ÚDAJE O VZDELÁVANÍ, PROSPECHU A HODNOTENÍ ŽIAKOV  

• Zoznam uplatňovaných učebných plánov v školskom roku 2020/2021 
Materská škola: Školský vzdelávací program „Slniečko“ je vypracovaný v súlade 
so štátnym vzdelávacím programom ISCED0. 
Základná škola: Školský vzdelávací program  (iŠkVP) je vypracovaný v súlade so 
štátnym vzdelávacím programom ISCED1 a 2. Voliteľné disponibilné hodiny sme 
využili na predmety, ktoré rozširujú a prehlbujú obsah predmetov zaradených do 
štátneho vzdelávacieho programu: slovenský jazyk a literatúra, anglický jazyk, 
dejepis, matematika, informatika, biológia, geografia, výtvarná výchova.  
V 9.ročníku sme zaradili predmet Spoločenská výchova a Cvičenia z matematiky. 
• Poznámky k organizácii vyučovania: 

      1.stupeň – primárne vzdelávanie: 

Anglický jazyk sa na prvom stupni vyučuje od prvého ročníka. Na I. stupni sa 
vyučovala 1 hodina etickej výchovy tvorenej 4 žiakmi z 1., 2. a 4.ročníka  

2. stupeň – nižšie sekundárne vzdelávanie: 

v 7. ročníku sme začali vyučovať ruský jazyk ako druhý cudzí jazyk, v 8. ročníku 
sa delila trieda na 2 skupiny pri vyučovaní techniky, anglického jazyka 
a informatiky. Na telesnej výchove boli spájané dievčatá: 5., 6. a 7. ročník (18 
žiačok) a 8., 9. ročník (16 žiačok) a chlapcov: 5., 6. a 7. ročník (15 žiakov),  8., 
9. ročníka (19 žiakov) 
Na II. stupni sa vyučovala 1 hodina etickej výchovy v skupine 3 žiakov 5. a 6. 
ročníka 

• Vzdelávanie počas mimoriadnej situácie 

V školskom roku 2020/2021  trvala naďalej mimoriadna situácia, vyhlásená kvôli 
pandémii koronavírusu Covid19 Na základe usmernenia Ministerstva školstva, vedy, 
výskumu a športu  SR a Úradu verejného zdravotníctva SR sa uskutočňovalo 
vzdelávanie dištančnou formou. Prvý stupeň kompletne nastúpil na dištančné 
vyučovanie od 21. decembra 2020 a do školského prostredia sa vrátil spolu 
s materskou školou 8. februára 2021, týždeň pred jarnými prázdninami. Od 
24.februára 2021 nastúpila do karantény tretia a štvrtá trieda. Od 1. marca zostali 
všetci žiaci 1.stupňa na dištančnom vzdelávaní do 12. apríla 2021.  
Druhý stupeň sa vzdelával dištančne už od 26. októbra 2020 (8. a 7. ročník kvôli 
karanténe už od 21. októbra resp. 22.októbra) do 10. mája 2021, okrem končiacich 



ročníkov, teda žiaci 8. a 9. ročníka nastúpili na prezenčné vyučovanie 19. apríla 2021.  
Počas dištančného vyučovania – v období mimoriadneho prerušenia školského 
vyučovania v školských rokoch 2020/2021 bol obsah vzdelávania vymedzený tak, že 
sa určili: 

     Hlavné vzdelávacie oblasti, medzi ktoré patria: 

            - Jazyk a komunikácia (Slovenský jazyk a literatúra, Cudzí jazyk) 
            - Matematika a práca s informáciami (Matematika, Informatika) 
            - Človek a spoločnosť (Vlastiveda, Dejepis, Geografia, Občianska náuka) 
            - Človek a príroda ( Prvouka, Prírodoveda, Fyzika, Chémia, Biológia) 
     Komplementárne vzdelávacie oblasti, medzi ktoré patria: 

            - Človek a hodnoty (Etická výchova a Náboženská výchova) 
            - Človek a svet práce (Pracovné vyučovanie, Technika) 
            - Umenie a kultúra (Hudobná výchova, Výtvarná výchova) 
            - Zdravie a pohyb (Telesná a športová výchova) 

V dennom vzdelávacom režime žiakov mali obe skupiny vzdelávacích oblastí 
vyvážené zastúpenie, odlišoval sa však spôsob zadávania vzdelávacích aktivít. 
Zadania pre žiakov na vypracovanie úloh, ktoré sa zo strany učiteľov vyhodnocovali, 
sa viazali výlučne na hlavné vzdelávacie oblasti. Pre aktivity z komplementárnych 
vzdelávacích oblastí sa žiakom posielali námety jedenkrát v týždni, pričom sa 
zohľadňovala skutočnosť, že prostredníctvom nich sa zabezpečovala vyrovnanosť a 
vyváženosť denných aktivít žiakov. 
Štátny pedagogický ústav poskytol ku každej vzdelávacej oblasti odporučený výber 
tém ťažiskového učiva. Prezentáciu nového učiva v rámci hlavných vzdelávacích 
oblastí sme minimalizovali a sústredili sa na opakovanie, upevňovanie a prehlbovanie 
už prebraného učiva.  
Špeciálny pedagóg, ktorý v rámci dištančného vzdelávania vzdelával žiakov so 
zdravotným znevýhodnením, zohľadňoval ich individuálne špeciálne výchovno-
vzdelávacie potreby. Prioritou bolo upevňovanie a prehlbovanie nadobudnutých 
schopností, zručností a návykov žiakov. Všetci žiaci mali prístup k internetu.  

• Organizácia vzdelávacích aktivít 

Počas mimoriadneho prerušenia školského vyučovania sa vzdelávanie realizovalo 
dištančnou formou. Jej podobu sme zvolili podľa podmienok našich žiakov a 
pedagogických zamestnancov - využívali sme on-line platformy Zoom, Messenger, 
Skype, www.bezkriedy. Našou snahou bolo zabezpečiť prístup všetkých žiakov ku 
vzdelávaniu aj v čase mimoriadneho prerušenia školského vyučovania, pričom sme 
rešpektovali opatrenia Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky pri 
ohrození verejného zdravia. 
Prístup pedagogických zamestnancov k práci bol príkladný. Všetci učili online hneď od 
začiatku prerušeného vyučovania, všetci mali k dispozícii školou zakúpené notebooky. 
Komunikácia s rodičmi bola na veľmi dobrej úrovni, prostredníctvom mailov, 
telefonátov, písomnou formou. Po obnovení prevádzky, na základe pokynov 
a odporúčaní ministerstva a štátneho pedagogického ústavu sme vo vzdelávacom 
procese nastúpili na adaptačné obdobie v každom ročníku v trvaní 2 – 3 týždňov. 
Nezaznamenali sme odmietavé postoje žiakov nastúpiť do školy a žiaci sa veľmi dobre 
a rýchlo prispôsobili. 
Vzhľadom k uvedenému boli žiaci v 2. polroku klasifikovaní po schválení 
pedagogickou radou nasledovne:  

Žiaci prvého ročníka:  
Slovenský jazyk a literatúra, Anglický jazyk, Matematika, Prvouka - slovné 
hodnotenie  



Náboženská/etická výchova, Hudobná výchova, Výtvarná výchova, Telesná  a 
športová výchova: absolvoval/a 

Žiaci druhého až štvrtého ročníka: 
Slovenský jazyk a literatúra, Anglický jazyk, Matematika, Prvouka, Prírodoveda, 
Vlastiveda, Pracovné vyučovanie, Výtvarná výchova: známkou  
Náboženská/etická výchova, Hudobná výchova, Telesná  a športová výchova: 
absolvoval/a 

Žiaci piateho až deviateho ročníka:  
Slovenský jazyk a literatúra, Anglický jazyk, Ruský jazyk, Matematika, Informatika, 
Biológia, Fyzika, Chémia, Geografia, Dejepis, Občianska náuka - známkou 
Náboženská/Etická výchova, Technika, Hudobná výchova, Výtvarná výchova, Telesná 
a športová výchova, Spoločenská výchova a Cvičenia z matematiky: absolvoval/a  

• Celkové hodnotenie prospechu v 2. polroku k 30.6.2021 

1.ročník – 21 žiakov prospelo  

2.roč. – 9. ročník – 63 žiakov prospelo s vyznamenaním, 20 žiakov prospelo 
veľmi dobre, 29 žiakov prospelo, 0 neprospelo 

• Celoslovenské testovanie piatakov T5-2020 i Celoslovenské testovanie 
deviatakov  T9-2021 bolo zrušené v dôsledku pandémie COVID-19.  

• Správanie žiakov  

V správaní žiakov sa nevyskytovali vážnejšie priestupky. Znížené známky zo 
správania ani pokarhania neboli udelené. Trom žiakom bolo udelené napomenutie 
triednym učiteľom. 

Za výborný prospech, zodpovedný prístup k plneniu školských povinností, 
reprezentáciu školy a  za aktivitu boli žiaci odmenení: Pochvala riaditeľom školy 1 
(úspešný riešiteľ Olymp. anglického jazyka v krajskom kole), Pochvala triednym 
učiteľom – 14, Knižné odmeny - 12, Diplomy - 16, Vecná odmena – 2 

• Dochádzka: 

Vymeškaných hodín za celý školský rok: 6268 z toho 4 neospravedlnené. Priemer 

na žiaka je 47,127 vymeškaných hodín, z toho priemer na žiaka v počte 

neospravedlnených je 0,03.  

 

• ÚDAJE O ZAMESTNANCOCH ŠKOLY - stav k 30.6.2021je 29 zamestnancov 

 I. Zoznam pedagogických zamestnancov ZŠ a MŠ:  

Riaditeľka: PaedDr. Alena Marčeková 

Základná škola: 14 pedagogických zamestnancov 
Zástupkyňa RŠ: Mgr. Katarína Homolová  

Triedni učitelia        Počty žiakov / z toho 
dievčat 

1. tr.: Mgr. Zuzana Jánošíková 21 / 11 

2. tr.: Mgr. Zdenka Marienková 13 / 5 

3. tr.: Mgr. Tatiana Pavlíková                      16 / 6  

4. tr.: Mgr. Jarmila Betáková ( RD – PaedDr. 
M.Remenárová) 

15 / 5 

5. tr.: Mgr. Marek Adamčík 4 / 2 

6. tr.: Mgr. Marta Hollá (RD - Mgr. K. Čuriková) 16 / 9 

7. tr.: Ing. Lenka Melicherová 13 / 7 

8. tr.: Mgr. Silvia Mikotová 20 / 10 



9. tr.: Mgr. Gabriela Laššová - výchovný poradca 15 / 6 

 spolu 133 žiakov /61 
dievčat 

Bez triednictva:  
Ing. Soňa Široká, Mgr. Miroslav Lysičan   
Školský špeciálny pedagóg a pedagogický asistent: PaedDr. Zuzana Hollá, PhD.  

Školský klub detí: 1 pedagogický zamestnanec: Renáta Marčeková 
ŠKD bol v prevádzke po vyučovaní do 15:30, ale aj pred vyučovaním v raňajších 
hodinách od 7:30. Poplatok za ŠKD sa v roku 2021 zvýšil na 5,00 €/mesiac. Prvé dva 
prázdninové týždne (1.7. – 15.7.2021) sme prevádzkovali aj letný ŠKD pre deti 
zamestnaných rodičov. 

 Materská škola:  4 pedagogickí zamestnanci  
 Zástupkyňa RŠ: Anna Weberová- učiteľka v 2.tr. 
 1.tr.: Renáta Hollá 
            Alena Šandorčinová 
 2.tr.: Gabriela Jančárová zast. (RD -Silvia Brezováková)   

Všetci pedagogickí zamestnanci spĺňajú kvalifikačné predpoklady pre výkon svojej 
činnosti. 

II.  Zoznam nepedagogických zamestnancov:  

Základná škola: 5 nepedagogických zamestnancov 
Referent pre rozpočet a financovanie: Mgr. Monika Rochová, referent pre mzdy 
a personalistiku: Anna Bieliková do 30.4. 2021(starobný dôchodok)/od 1.5. 2021 Mgr. 
Ingrid Slivková 
Školník, údržbár, v zimnom období kurič: Ján Marček 
Upratovačky: Magdaléna Horňáková, Paulína Balážová 

Materská škola: 1 nepedag.zam. 
Upratovačka: Viera Ďuračková 

Školská jedáleň: 4 nepedag.zam. 
vedúca ŠJ: Jana Bajzíková 
kuchárky: Lucie Václavová, Jarmila Mičová, pomocná sila: Darina Marčeková 

• ÚDAJE O AKTIVITÁCH A PREZENTÁCII ŠKOLY NA VEREJNOSTI  
• ZÁKLADNÁ ŠKOLA                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

Zbierka „Biela pastelka“ pre nevidomých (113,29€), Výstava jesenných plodov (od 
7.10.2020), Deň mlieka (30.9.2020), Fotenie prvákov 23.10,  i-Bobor-internet.súťaž 
(10.11 – 16.11.2020, 53 účastníkov 3. – 9.roč., z toho 19 úspešných riešiteľov), detská 
porota Detský čin roka,  Pytagoriáda (25 žiakov 3. -4. ročníka, 6 úspešných riešiteľov), 
Mikuláš po triedach (4.12.), Pečenie medovníkov a medovníkových domčekov,  
Vianoce v triedach (18.12), Olympiáda anglického jazyka online - okresné kolo Jakub 
Kohút 9.r. úspešný riešiteľ, Matej Kohút 7.r. 1.miesto a postup do krajského kola, kde 
bol  úspešným riešiteľom, Hviezdoslavov Kubín – triedne kolá online. Online sa 
uskutočnili: Svetový deň vody (22.3.), Veľkonočné tvorivé dielne -4.r., Besedy a aktivity 
k čítaniu kníh (2.roč.), Beseda so včelárom (8.roč.), Týždeň slovenských knižníc (7., 
9.roč.). Ku Dňu Zeme (22.4.) – 1. stupeň triedne aktivity: plagáty, recyklácia 
odpadových materiálov a vychádzky do prírody, Matematický klokan 33 žiakov 19. – 
23. 4.2021 - 2 úspešní riešitelia, Deň matiek (9.5.) darčeky a pozdravy mamám, 
Fotenie kolektívov (21.5.), E-Testovanie z matematiky-5.ročník (projekt), Zber papiera 
31.5.- 4.6.: 7512 kg, MDD -1.jún – (oslava po triedach opekačky, výlety do prírody, na 
ihrisko), Prijatie deviatakov u starostu 23.6. 2021, Rozlúčka deviatakov (24.6. 
v spoločenskej miestnosti) a  Rozlúčka po triedach 25.6.2021. 



Úspechom je obnovenie vydania školského časopisu Omšenáčik, pod vedením Mgr. 
G.Laššovej, keď aj v II. ročníku od decembra 2020 do mája 2021 vyšli 2 čísla 
a vyhodnotením 25.6. 2021 obsadil náš časopis strieborné pásmo medzi školskými 
časopismi okresu Trenčín. 
Slávnostné ukončenie školského roka 2020/2021 v areáli školy sa uskutočnilo 
30.6.2021. 

Športové súťaže Neboli uskutočnené  z dôvodu protipandemických opatrení. 

Výtvarné súťaže  Chutné maľovanie, Pramienok Vianočná pošta, „Včielka Maja 
v mojom okolí“-LIDL, „Ako môžem pomôcť?“–Deň Zeme, Moje ľudské práva - 6.r., 
„Indické báje očami slovenských detí“, „Svätoplukovo kráľovstvo ožíva“, Recykluj, tvor 
a vyhraj: Téma „Hmyz“. 

Exkurzie online: Cukrovar Trenčianska Teplá (8. a 9.roč.), Duálne vzdelávanie (9.roč.) 

Záujmová činnosť:  Na činnosť bolo pripravených 7 záujmových útvarov, ktoré 
nepracovali z dôvodu protipandemických opatrení: Šikovné ruky, Športový krúžok, 
Folklórny krúžok, Krúžok anglického jazyka, Azetko, Cukrársky krúžok, Fitnes krúžok.  

• MATERSKÁ ŠKOLA 

Ochutnávka ovocia, ovocný týždeň, maľovanie, kreslenie, vystrihovanie ovocia, 
výstavka ovocia, jesenná turisticko-relaxačná v vychádzka, výtvarné edukačné aktivity 
s prírodninami, staráme sa o vtáky - kŕmidlá pre vtákov, Mikuláš v materskej škole,   
vianočná besiedka nebola z dôvodu prerušenia prevádzky zrealizovaná, detské 
leporelo, Deň detí – MDD (zrealizované len v MŠ), Hasiči v MŠ – oboznámenie sa 
s prácou a  technikou hasičov, Rozlúčka s predškolákmi, Uvítanie detí do života – 
program pre ZPOZ. 

Aktivity plánované na mesiac január, február, marec, apríl, máj a z časti aj jún 2021 sa 
neuskutočnili z dôvodu mimoriadnej situácie súvisiacej s pandémiou COVID 19 
a uzavretím škôl SR. 

Výtvarné súťaže: Vesmír očami detí, Otec nablízku, Svetový deň hier.                                                                                        

Údaje o projektoch, do ktorých sa MŠ zapojila: Múdre hranie 

 

• ÚDAJE O PROJEKTOCH, DO KTORÝCH BOLA ŠKOLA ZAPOJENÁ 

• Dlhodobé: 

Edunet - Integrovanie informačných a komunikačných technológií do vzdelávania. 

Komplexný poradenský systém prevencie a ovplyvňovania sociálnopatologických 
javov v školskom  prostredí (VÚDPaP) –vých.poradkyňa od X. 2014 

Zvyšovanie kvality vzdelávania prostredníctvom elektronického testovania – 
eTestovanie (NÚCEM Bratislava)- od V.2013 – po súč. 

Do projektu IT akadémia vzdelávanie pre 21.storočie sú zapojené vyučujúce našej 
školy, projekt je zameraný na tvorbu a overovanie metodík prírodovedných predmetov. 

• Krátkodobé: 

Biela pastelka, Deň narcisov, Farebné dni, Dobrý skutok, Recyklujeme odpad hrou 
                                                                                             

• ÚDAJE O FINANČNOM A HMOTNOM ZABEZPEČENÍ  VÝCHOVNO – 
VZDELÁVACEJ ČINNOSTI detí v MŠ  

Zákonný zástupca dieťaťa prispieval na čiastočnú úhradu nákladov spojených 

s hmotným zabezpečením školy. Zriaďovateľ určil výšku mesačného príspevku 

zákonného zástupcu na čiastočnú úhradu výdavkov za pobyt dieťaťa v materskej 



škole 11 eur. Rodiny v hmotnej núdzi a deti rok pred plnením povinnej školskej 

dochádzky príspevky neuhrádzali.  

• ÚDAJE O VÝSLEDKOCH INŠPEKČNEJ ČINNOSTI 

V školskom  roku 2020/21 nebola vykonaná inšpekčná činnosť. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Súkromná základná umelecká škola 

 

 
          Súkromná základnú umeleckú školu v Omšení navštevovalo v roku 2021 spolu 
v kolektívnej a individuálnej forme štúdia 236 žiakov. Činnosť školy bola tak ako aj 
u iných školských zariadení ovplyvnená pandémiou koronavírusu. Vyučovanie 
prebiehalo striedavo prezentačnou a dištančnou formou. V roku 2021 sa škola 
prezentovala iba v online priestore na webovej stránke školy, na školskom youtube 
a na sociálnych sieťach. Všetky plánované koncerty a vystúpenia boli z dôvodu 
pretrvávajúcich pandemických opatrení zrušené.  
 
Pedagogický zbor tvorili nasledovní zamestnanci: 
 

•  Tanečný odbor – Mgr. Kristínka Bavlnková, Mgr. Sabina Schubertová 
 

•  Výtvarný odbor - Mgr. Chrastinová Ľudmila 
 

•  Hudobný odbor - Dohňanský Martin,  Kvočková Helena, Rehák Michal, Svitana   
                    Martin, Švajdová Veronika, Martinek Tomáš, Šišovský Marián,  

                    Mgr. Ďatelinka Vladimír, Ďatelinková Terézia, Jurica Tomáš, Mgr.  

                    Kulišík Jozef, Mgr. Mokrý Stanislav, Mgr. Poláková Alena, Dušan 

                    Rozemberg, Fero Marián 

Nepedagogickí zamestnanci: Gallovičová Anna, Pištová Veronika, Liška Ondrej 
 
Riaditeľ: Mgr. Vladimír Ďatelinka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         



Cirkevný život v obci     
 
          Tak ako iné oblasti hospodárskeho a spoločenského diania, aj dianie v Rímsko-
katolíckej cirkvi bolo vo veľkej miere ovplyvnené prijatými opatreniami súvisiacimi 
s výskytom a šírením ochorenia COVID-19. V priebehu roka došlo k viacerým 
obmedzeniam bohoslužieb, kedy bolo ich slávenie možné len s obmedzeným počtom 
účastníkov alebo individuálne. Pánom farárom Rímskokatolíckej cirkvi v našej farnosti 
a zároveň dekanom nemšovského dekanátu bol Mgr. Miroslav Lysičan. 
 

Duchovná štatistika Omšenskej farnosti v roku 2021: 
 

Sviatosť krstu:  
 

V roku 2021 bolo pokrstených 34 detí, z toho 20 detí s trvalým pobytom v Omšení.  14 
chlapcov a 6 dievčat. 
 

Sviatosť manželstva:  
 
V roku 2021 prijali sviatosť manželstva 7 párov. Z trvalý pobytom Omšenie 3 páry. 
 

Prvé sväté prijímanie: 
 
V roku 2021 prijalo prvé sväté prijímanie 13 detí. Slávnosť prvého svätého prijímania 
sa konala vo farskom kostole Narodenia Panny Márie v Omšení 27.06. 2021. 
 

Pohreby: 
 

V tomto roku nás opustilo celkovo 31 občanov Omšenia, z toho 16 mužov a 15 žien. 
 
Aj v tomto roku sa Farský úrad v rámci svojich možností a za dodržania prijatých 
opatrení aktívne spolupodieľal na kultúrno-spoločenských podujatiach obce. 
Významnou udalosťou v obci farnosti Omšenie bolo zrekonštruovanie strechy na 
miestnom kostole zasvätenom Panne Márii, ktoré bolo financované z finančných 
zdrojov Rímsko-katolíckej cirkvi, z finančnej zbierky od farníkov, ale aj iných darcov.    

 
 
 
  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Spolky a združenia   
 

Pozemkové spoločenstvo URBÁR Omšenie, 914 43 0mšenie č. 104 

 

          Činnosť pozemkového spoločenstva Urbár Omšenie za rok 2021 prebiehala 

v nasledovných oblastiach: hospodárskej, organizačnej a kultúrnej. 

Hospodárska činnosť    

 Hospodárska činnosť v roku 2021 sa vyvíjala až na niektoré  nedostatky, ktoré vznikli  

z dôvodu  ukončenia  10-ročných plánov pre oblasti  ťažby na jednotlivých porastoch, tak ako 

po iné roky. Správa hospodárstva sa delí na 10-ročné plány tzv. decénia, kde sa zo strany 

Lesoprojektu Piešťany spracúva  odpočet zo zásob drevnej hmoty na jednotlivých porastoch. 

U nás je to za roky 2012  až  2021.  Nové decénium sa spracúva na roky 2022 až  2031.  

V roku 2022 však bude právo na hospodárenie z dôvodu omeškania sa spoločnosti 

Lesoprojekt až od novembra 2022, čo je pre hospodárenie pozemkového spoločenstva, ale aj 

pre občanov zlá správa, nakoľko z uvedeného dôvodu nebude možné pokryť dopyt občanov 

po dreve.  

 Od OLH p. Farulu sme dostali iba 400 m3 paliva, čo určite nepokryje záujem občanov, 

keď za rok 2021 sme odpredali vrátane samovýroby 120 áut dreva. S p. Sirotným sme 

navštívili správu CHKO Biele Karpaty v Kľúčovom, kde sme sa snažili ešte dodatočne 

zabezpečiť nejaké kubíky dreva. Na stretnutí sme riešili tiež prevody niektorých porastov do 5 

stupňa ochrany, kde nie je povolená ťažba a je za to možné dostať od štátu aj nejaké dotácie. 

Z hľadiska možnej ťažby a zásobovania občanov drevom bude dôležité, aké množstvá dreva 

na budúce obdobia nám Lesprojekt schváli. 

Do hospodárskej činnosti patrila aj práca na porastoch. V roku 2021 boli v pláne činnosti  

nasledovné  práce: 

Prerezávka - porast 555 - 0,50 Ha - les, celok Slatina južná časť porastu previedol p. Hoťko. 

Ukazovanie haluziny porast 9B - 9 - 0,10 Ha po ťažbe 2021 Opatová, previedol p. Hoťko 

  porast 5A - 0,66 Ha po ťažbe z r. 2021 Opatová ---previedol p. Hoťko 

                                  Porasty                      proti burine           proti zveri       psol 

3)  Ochrana kultúr:  1-porast  253 e     --------------0----------------0.40 Ha----------- 1-------p. Malo 

     2-porast  19-10 ----------------0,30 Ha-------0.40 Ha-----------9--------p. Malo 

     3-porast  19-20 ----------------0,10 Ha--------0.20 Ha----------9--------p. Malo 

     4-porast  9B ------------------- 0,10-------------0.20 Ha----------2--------p. Malo 

     5-porast  5A-------------------- 0,30------------1,00 Ha---------  2--------p. Malo 

                     SA :                      0,80 Ha         2,20 Ha 

4)  výsek  plevele:   porast 253C---------------------0,40 Ha   ----------------------------------- p. Hoťko 

5)  feromónový lapač na lykožrúta  +  nákup  ---------------------------------------------------- p. Malo 

6) ostatné post. práce: 1) vyznačovanie ťažby podľa súhlasu OLH--------------PP. Malo, Hoťko 
         2) obnova hraníc JPRL  -  kde je plán ťažby – prerezávka------p. Hoťko 

 



Ku koncu roka 2021 bol tak ako po iné roky OLH p. Farulom odovzdaný na lesný úrad odpočet 

zásob dreva z lesných porastov. 

Organizačná činnosť  

1)Výborové schôdze sa konali v roku 2021 v kvartálnych termínoch, teda 4x ročne. 

Výbor zabezpečoval  dodávky paliva pre členov i nečlenov na základe ich požiadaviek.  

Účtovníctvo bolo vedené v súlade so zákonom o účtovníctve, Tieto práce 

zabezpečovala pre miestne pozemkové spoločenstvo p. Belúchová. Členovia výboru 

sa zúčastňovali na rôznych stretnutiach či už zo strany ochrany prírody, životného 

prostredia, lesného úradu, katastra, hasičského zboru, ale aj iných. Len  za uplynulé 

volebné obdobie bol zákon o pozemkových spoločenstvách 3-krát menený. Tieto 

zmeny zasiahli negatívne do činnosti a fungovania nielen nášho spoločenstva, ale aj 

iných spoločenstiev, ktorých predsedovia vyjadrili svoje sťažnosti ku nim aj na valnom 

zhromaždení v Trenčianskych Tepliciach v ZTVNL, u p. Vanku, do ktorého združenia 

aj my patríme. 

V štádiu príprav je na rok 2022 valné zhromaždenie, ktoré sa uskutoční 

korešpondenčnou formou, kde sa jednotliví členovia vyjadria formou hlasovacieho 

hárku k súhlasu s účtovnou závierkou a tiež aj vyplatením podielov za rok 2021 

2) Čo sa týka ochrany pozemkov miestneho spoločenstva Urbár Omšenie na liste 

vlastníctva, tak tie sa členia na lesné pozemky, poľnohospodárske pozemky zastavané 

plochy a nádvoria a  cesty. Pre požiarne hliadky bol vypracovaný rozpis obhliadok po 

porastoch v letnom období vrátané školenia, požiarnych  hliadok, ktoré previedol náš 

požiarny technik  p. Jozef Hrbáček. Lesné pozemky sú zabezpečené  v letných 

mesiacoch cez víkendy a v čase zvýšeného nebezpečenstva pred požiarmi, 

vyhláseného veliteľstvom hasičského zboru v Trenčíne. 

3) Časť poľnohospodárskej pôdy bola v prenájme Žihľavník,  s. r. o. a časť pozemkové 

spoločenstvo spravovalo samo. Spoločnosť Žihľavník, s. r. o. sme požiadali 

o zmulčovanie  tŕňov a krov. Zastavaná plocha je vlastne len chata u poľovníkov, za 

ktorú platia prenájom. Cesty na liste vlastníctva na veľkých lúkach je potrebné po ich 

vyznačení firmou GEO3, ktorá spracováva náš kataster, prerezať. Časť pozemkov 

v reg. ,,C“ je v súdnom spore, kde sme boli právnym zástupcom vyzvaní na 

identifikáciu nových členov ktorí od roku 2001 zmenili vlastníka a JUDr.  Žilinčík ich 

nezastupuje. Je to územie celého Žihľavníka. 

4) Kultúrna činnosť  

Čo sa týka kultúrnej oblasti, členovia pozemkového spoločenstva Urbár sa 

zúčastňovali rôznych aktivít v našej obci, či už je to Mikuláš, fašiangy, Veľká noc, 

Vianočné sviatky, stavanie mája a pod.   

 
 
 
 
 
 



Občianske združenie „Poza školu“ 
 

          V roku 2021 sa členovia Občianskeho združenia Poza školu zapojili do projektu 
Trenčianskeho samosprávneho kraja s názvom Zelené oči. V rámci tohto projektu 
zrealizovali v termíne od mája do decembra projekt „Včielky letia poza školu“. Zakúpili 
včelíny a učili sa včeláriť. Súčasťou projektu bolo aj osadenie náučnej tabule v areáli 
základnej školy.  

 

Slovenský skauting      
 
          Aktivity našich skautov vystupujúcich pod hlavičkou 31. zboru Irmy Ševcechovej 
Trenčianska Teplá boli vykonávané prevažne v letných mesiacoch, kedy sa 
epidemiologická situácia čiastočne zlepšila. V termíne od 7. do 9. mája 2021 sa 
zúčastnili 2. odklínania hradu Sklabiňa. 12. júna sa konalo stretnutie oldskautov na 
Lašteku. V čase od 5. do 14. júla boli účastníkmi letného tábora Mojtín, ktorý sa niesol 
v duchu Olympijských hier. 26. až 29. augusta sa zúčastnili 6. národného Jamboree 
dospelých skautov a skautiek Slovenska na Sigore neďaleko Prešova. Pri tejto 
príležitosti navštívili Solivar a urobili si výlet do opálových baní. V termíne od 1. do 3. 
októbra sa naši starší skauti zúčastnili stretnutia oldskautov na chate Kané, odkiaľ sa 
zúčastnili výletu na Duklu.    
  
 
Združenie sluchovo postihnutých Mikroregiónu Teplička 
 
          Na slávnostnej schôdzi, ktorá sa konala v priestoroch Domu slovenských 
učiteľov v Trenčianskych Tepliciach si členovia Združenia sluchovo postihnutých 
Mikroregiónu Teplička pripomenuli 25. výročie svojej činnosti. Podujatia sa zúčastnil aj 
predseda TSK a poslanec NR SR Ing. Jaroslav Baška a primátorka mesta Trenčianske 
Teplice Mgr. Zuzana Frajková, Ďurmeková. Medzi pozvanými bol aj starosta našej 
obce Mgr. Alojz Marček. Vo svojom príhovore zablahoželal členom združenia 
k okrúhlemu výročiu a vyzdvihol jeho mimoriadne zásluhy a prínos nielen pre sluchovo 
postihnutých občanov z našej obce, ale aj pre celý mikroregión Teplička. Poďakoval 
všetkým, ktorí sa v jeho doterajšej 25. ročnej histórii zaslúžili o jeho rozvoj 
a napredovanie. Pri tejto príležitosti odovzdal Združeniu sluchovo postihnutých 
Mikroregiónu Teplička „Cenu starostu obce Omšenie za rok 2021“. Na záver svojho 
príhovoru poprial všetkým členom pevné zdravie, veľa elánu a radosti zo života, ale aj 
krásne a pokojné prežitie nadchádzajúceho adventného obdobia a Vianočných 
sviatkov.          
 
 
Poľovnícka spoločnosť Omšenie. 
 
          K 31.12.2021 bolo zaregistrovaných v Poľovníckej spoločnosti Omšenie 21 

členov, nakoľko nás vo veku 89 rokov opustil najstarší člen pán Anton Bajzík. Výbor 

pracoval bezo zmien, tak ako v predchádzajúcom roku 2020. Okrem brigádnickej 

činnosti, v ktorej odpracovali spolu viac ako 1 000 hodín sa členovia PS venovali 

hlavne odstrelu diviačej zveri z dôvodu zabránenia šírenia Afrického moru ošípaných 

a odstrelu premnoženej jelenej zveri. Poľovnícka spoločnosť mala v roku 2021 

vybudovaných 20 posedov, 20 kŕmnych zariadení (krmelcov) a 20 solísk. V tomto roku 

bolo zakúpených 1 500 kg kamennej soli. Počty ulovenej zveri v roku 2021 boli 



nasledovné: jeleň 12 ks, jelenica 30 ks, jelenča 13 ks, diviačia zver 74 ks, srnec 3 ks, 

srna 4 ks, srnča 2 ks, líška 8 ks, jazvec 3 ks. 

 
 
Dobrovoľný hasičský zbor Omšenie 

          Významným medzníkom u DHZ v obci bolo dokončenie rekonštrukcie požiarnej 

zbrojnice, vrátane jej vnútorného vybavenia. Jej slávnostné odovzdanie do prevádzky 

sa uskutočnilo 11. septembra za účasti vedenia obce, predsedu TSK, popredných 

činiteľov HaZZ z Trenčína a pozvaných hostí. Zúčastnil sa ho aj  miestny pán farár 

Mgr. Miroslav Lysičan. Dobrovoľný hasičský zbor v obci mal v roku 2021 17 

vyškolených a dobrovoľných členov.  V rámci celoplošného rozmiestnenia síl 

a prostriedkov hasičských jednotiek na území SR bol náš DHZ zaradený do kategórie 

„B“. Zasahoval jeden krát pri požiari a dvakrát pri povodni. Zúčastnil sa tiež spoločného 

hasičského cvičenia v obci Soblahov. Celkové výdavky týkajúce sa DHZ v obci činili 

v roku 2021 57 740,- Eur, z toho bežné (PHM, tovary, služby) 17 426,- Eur 

a kapitálové, týkajúce sa dokončenia prác na rekonštrukcii HZ 40 314,- Eur.      

 Zoznam techniky. 

Cisternová automobilová striekačka CAS 15 Iveco  

Technický automobil Nissan Navara D22 

Cisternová automobilová striekačka CAS 32 T 815 PR2 (Tatra) 

Protipovodňový vozík s príslušenstvom (plávajúce a kalové čerpadlo elektrocentrála 
+ protipovodňové bariéry; náradie; hadice a savice) 

Prenosná požiarna striekačka PPS 12 

Prenosná požiarna striekačka PPS 15 

Prenosná požiarna striekačka PPS 8 
 

Okrem uvedenej techniky disponoval DHZ v obci ďalším nevyhnutným vybavením 
potrebným pre zásahovú činnosť.     

 

 „DH OMŠEŇANKA“  

          Aj dychovej hudby Omšeňanka sa v roku 2021 dotkli opatrenia súvisiace 

s výskytom a šírením ochorenia COVID-19. Spoločné skúšky, ale aj vystúpenia sa 

uskutočnili len v minimálnom rozsahu a za dodržania príslušných opatrení a nariadení. 

V tomto roku vystupovala DH Omšeňanka na nasledovných podujatiach: agapé po 

veľkej svätej omši pri príležitosti 1. svätého prijímania v obci, hodový koncert pred 

kostolom v Trenčianskych Tepliciach, vystúpenie pri príležitosti slávnostného 

otvorenia hasičskej zbrojnice v obci a hudobný doprovod pri zapálení 3. sviečky na 

adventnom venci.           

V roku 2021 hrala a vystupovala DH Omšeňanka v nasledovnom zložení: 

Kapelník: Pavol Marček 

Členovia: Milan Čmelko, Rudolf Kazík, Matúš Kohút, Alexander Marček, Michal  
                Samuhel, Jaroslav Tvrdoň 



Dievčenské hudobné trio 

 
         Podobný osud ako DH Omšeňanku postretol aj hudobné zoskupenie Dievčenské 
hudobné trio prezývané aj Omšenské trio. Možností na spoločné skúšky, ale aj 
vystúpenia bolo málo a v tomto roku vystúpilo trio len pri príležitosti slávnostného 
otvorenia hasičskej zbrojnice. V roku 2021 tvorili hudobné zoskupenie nasledovní 
hudobníci:   

zvukár:  Marian Uherko 
                                           klavír:   Janka Uherková 
                                           saxofón:  Kristína Kyjacová 
                                           klavír:  Barbora Uherková  
                                           saxafón:       Rudolf Uherko 
 

 
 
Telovýchovná jednota Žihľavník 

 
          Začiatkom roka 2021 naďalej pretrvávali opatrenia a zákaz organizovania 

akýchkoľvek kultúrnych, či športových podujatí. Preto sa nemohol konať ani ples 

športovcov a jarná časť sezóny s dohrávkami jesennej časti nebola spustená. 

Oblastný futbalový zväz Trenčín dospel opäť k rozhodnutiu nedohrať na rozdiel od 

iných zväzov rozohrané súťaže a zrušil ich. Začiatkom leta sa epidemiologické 

opatrenia uvoľnili, ale príliš neskoro na to aby sa organizačne zvládli stihnúť Jánske 

ohne a tak sa ani toto podujatie nekonalo.  

1. augusta zahájili jesennú časť ročníka 2021/2022 muži derby zápasom s TJ Slovan 

Dolná Poruba. Posledná konfrontácia týchto celkov bola v roku 2015 a preto sa zápas 

odohrával pred veľmi početnou diváckou kulisou. 7. augusta TJ Žihlavník zorganizoval 

v športovom areáli turnaj prípraviek na ktorom sa zúčastnili tímy AS Trenčín, Nová 

Dubnica, Slatina nad Bebravou, Trenčianske Teplice a Omšenie. 20. augusta 

odštartovala súťaž prípravka U11. Sezóna začala 1. septembra aj pre novovytvorené 

spoločné družstvo Omšenie - Trenčianske Teplice U13, ktoré vzniklo spojením detí 

Dolnej Poruby, Omšenia a Trenčianskych Teplíc.    

 

Tanečno – folklórna skupina „Žihlavník“ 

          Od svojich začiatkov vystupuje FSk pod hlavičkou TJ ŽIhľavník Omšenie. 

Činnosť sa počas roka obmedzila len na nácvik začepčenia na svadbu jednej z členiek 

FSk, ktorá sa uskutočnila 4. septembra 2021. Vedúcou FSk ŽIhľavník je Dominika 

Škrovánková, scenár má na starosti p. Marcela Malová, choreografiu majú na starosti 

sestry Katarína a Zuzana Jánošíkové. Na harmonike hrá Bibiána Hoštáková. Okrem 

uvedeného začepčenia nemala FSk Žihľavník v roku 2021 žiadne vystúpenia. 

 

 

 



Obecný stolnotenisový klub 

 
          Stolnotenisový rok 2021 v Omšení bol poznačený pandémiou koronavírusu, pre 
ktorú sa súťaž spočiatku nehrala, neskôr sa čiastočne odohrala len jesenná časť, ktorá 
bola ku koncu roka pre šírenie ochorenia COVID-19 prerušená. Hrať mohli len hráči, 
ktorí boli zaočkovaní alebo ochorenie prekonali. Z dôvodu prijatých opatrení nebolo 
možné po väčšiu časť roka ani trénovať. Obe naše družstvá účinkovali v 5. lige okresu 
Trenčín. Prerušené bolo aj účinkovanie družstva žien v 1. lige západ. Nekonali sa ani 
tradičné turnaje o Pohár starostu obce a Štefánsky turnaj. Na súpiske A družstva 
figurovali nasledovní hráči: Peter Vlkovič, Vladimír Homola, Katarína Fuseková, 
Miroslava Neuhausová a Terézia Matúšková. Na súpiske B družstva to boli hráči: 
Dušan Cabala, Rudolf Suchý, Pavol Vlkovič, Alojz Marček, Peter Kopčan a Marián 
Baláž. V roku 2021 boli schválené obci finančné prostriedky na rekonštrukciu 
vnútorných priestorov športovej haly z Fondu na podporu športu, z ktorých boli pre 
Obecný stolnotenisový klub zakúpené 6 ks súťažných stolov  a ks sieťok značky Jola 
a do šatní boli zakúpené vešiakové lavice a skrinky na prezlečenie.       
 

 
Klub slovenských turistov 

 
          Rok 2020 sme si pripomenuli 50 výročie založenia turistického oddielu. 

Kovidové obdobie nedovolilo uskutočňovať väčšie akcie, preto sa  činnosť obmedzila 

iba na skupinové výlety a túry. Zákaz prechádzať z okresu do okresu, vychádzky sa 

uskutočňovali do prírody len v katastri Omšenie a to skupinka maximálne 6 ľudí. 

V januári pár členov sa vybralo na Baske. Ďalší cez Dolinky do Havránkovej doliny, na    

Pahrbky, k vagónu poľovníckeho zväzu cez Hrádok domov – 11km. 

Vo februári cez Lazy na Machnáč až Klepáč – počasie priaznivé. 

Vychádzka z obce na Kamenné vráta, Kýšky, k vyhliadke Jeleň nad Trenčianskymi 

Teplicami. 

         V roku 2020 uplynulo 50 rokov od založenia turistického základu v Omšení. 

Myšlienku zdravého pobytu v prírode a poznania zákutí Slovenska skúsili naplniť p. 

Pavol Bajzík bytom Baračka, p. Pavol Bielik bytom Omšenie, p. Rudolf Kiac, p. Emil 

Porubčan bytom Trenčianske Teplice a p. Jozef Cíbik bytom Omšenie. K nim patrili aj 

manželky a deti. Týmto priťahovali viacerých nadšencov – turistov. Prvým predsedom 

bol Pavol Bajzík, ktorý zaregistroval omšenský oddiel do štruktúr celoslovenský 

turistiky. 

          V roku 1971 okres Trenčín poriadal Celoslovenský zraz turistov. Štáb zrazu za 

pomoci nových členov vybral na toto podujatie lokalitu Lúky pod Žihľavníkom 

(Belákové). Podľa dostupných údajov sa zúčastnilo až 7800 turistov a hostí. Na 

pamiatku e na Hrádku umiestnená aj pamätá tabuľa. Postupne prichádzalo k výmene 

generácii a vedúcu úlohu zobral na seba Pavol Bielik až do roku 1992 a potom Anton 

Bielik. Turisti robia dobré meno obci a reprezentujú ju. Napríklad v roku 2009 sa konalo 

trojdňové stretnutie turistov na Baskom. (Stretnutie čitateľov krás Slovenska, na 

ktorom sa zúčastnilo asi 800 hostí z celého Slovenska). 



V apríli sa vyčistili serpentíny z Doliniek až po vyhliadku na Skalke – okolo 11 

zúčastnených. 

V máji usporiadali tretí ročník stretnutia turistov v Michalovom. Zavítalo okolo 25 ľudí. 

V júni akcia v Liptovskom Jane, za štyri dni pochodili a obdivovali krásy Prosieckej 

a Kvačanskej doliny, Stanišovská jaskyňa, Smrekovica 1287m. Lanovky na Chopok 

a túra na Ďumbier (2043m). Absolvovalo 11 členov. 

Po uvoľnení opatrení súvisiaci s Covid-om sa v júli konal Celoslovenský zväz turistov 

v Demänovskej doline. Týždňový pobyt: trasa Chopok cez Depeše (2004m) na Poľanu 

(1890m), dolu k Vrbickému plesu. Z Kosodreviny na chatu M.R.Štefánika, odtiaľ do 

Krúpového sedla na Krúpovú hoľu a dolu Širokou dolinou popod Krčahov do Lúčiek. 

Oddychový deň prehliadka jaskýň Ľadová a Slobody. Výstup na vrh Siná (1560m) od 

jaskyne Sloboda cez Repiská (1406m). Posledná trasa okolo Vrbického plesa popri 

potoku Demänovka do základného tábora ATC Bystrina. Zúčastnilo sa 8 členov. 

Chata Baske oslávila 85.výročie. 

        Pri príležitosti sa konal výstup v sobotu 4. septembra 2021. V tento deň oslavoval 

100. výročie aj Klub slovenských turistov Trenčianke Teplice. Zúčastnilo sa približne 

viac ako 600 ľudí. Pri tejto príležitosti bola predstavená aj kniha, ktorá zobrazuje 

storočnú činnosť trenčiansko-teplických  turistov. Výstup bol aj v rámci akcie „Hor sa 

na Baske na bicykli.“, zúčastnilo sa viac ako 150 cyklistov, všetkých vekových 

kategórii. 

 
Miestny odbor Matice slovenskej   
 
          Členovia a členky miestneho odboru Matice slovenskej v obci na čele s p. 

Helenou Matuščínovou sa 1. septembra zúčastnili v Trenčianskych Tepliciach Dňa 

ústavy. Tradičný matičný výstup na Omšenskú Babu pod záštitou starostu obce sa 

tento rok pre nepriaznivú pandemickú situáciu nekonal.     

        

 
FSk Dolina Omšenie   
 
        

         Pandémia koronavírusu zasiahla aj do folklórneho života a diania na celom 

Slovensku. Inak tomu nebolo ani u nás doma. Činnosť FSk Dolina v roku 2021 bola 

preto viac menej sporadická. Nariadenia a obmedzenia vlády neumožňovali vzájomné 

stretávanie sa a nacvičovanie. Napriek nepriaznivej situácii sa členovia FSk Dolina 

zúčastnili a vystupovali na niektorých podujatiach. 22. augusta spievali na hodovej 

svätej omši v Trenčianskych Tepliciach. 1. septembra, na Deň ústavy účinkovali 

spoločne s FSk Luborčan na námestí v Trenčianskych Tepliciach. 12. septembra 

spievali na hodovej slávnosti v Omšení a 26. septembra sa zúčastnili na púti 

folkloristov na Skalke pri Trenčíne. Významným medzníkov v živote folklórnej skupiny 

v roku 2021 bolo vydanie farebnej knižnej publikácie „Tradície spod Omšenskej Baby“, 



ktorú zostavila pani Helena Matuščinová a na jej tvorbe a znotovaní piesní sa podieľalo 

viacero autorov textov.  

Občianske združenie FSk Dolina pracovalo v roku 2021 v nasledovnom zložení:  

Predsedníctvo združenia:  Helena Matuščinová – predsedníčka 
                                           Eva Mikičová – podpredsedníčka 
                                           Stanislava Václavová – hospodárka 
 
Členovia: Magdaléna Cíbiková, Dušan Cíbik, Jozef Dorušinec, Anna Dorušincová,  
                Anastázia Gulišová, Angela Homolová, Katarína Jánošíková, Helena 
                Kvočková, Zuzana Jánošíková, Anton Matuščin, Eva Matuščinová, Rudolf  
                Matuščin, Daniela Papierniková, Magda Priečinská, Ema Priečinská, Eva 
                Samuhelová, Daniel Václav, Jarmila Vranová, Ondrej Vrana, Jozef  
                Matuščin, Jozef Kijac, Anna Bieliková, Eva Bieliková, Pavol Bielik, Katarína  
                Horňáková.           
   
 
   

Klub seniorov 

 
          Medzi členkami obľúbené kreatívne dielne sa v minulom roku vzhľadom na 
pretrvávajúcu epidemiologickú situáciu nekonali. Nakoľko sa nekonali ani žiadne 
podujatia na ktorých zvykli asistovať a pomáhať, činnosť klubu nebola v roku 2021 
prakticky žiadna.    
 

 

Jazdecký areál „Ranč Račie kopyto“ 
 
          Okrem starostlivosti o ustajnené kone a úpravu areálu sa v roku 2021 konali len 
2 podujatia. Jedným z nich bol Seminár pod názvom „Neaktivita na úkor kvality“ pod 
vedením trénerky Júlie Štefánkovej, ktorý sa uskutočnil 5. júna a druhým podujatím 
boli westernové preteky „Čarovný svet“, v ktorých mohli predviesť svoje umenie jazdci 
na koňoch. Toto podujatie sa uskutočnilo 17. júla 2021.           
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ostatné 

 
Obchody a podnikateľská činnosť v obci 
 
V našej obci Omšenie v roku 2021 prevádzkovali svoju činnosť nasledovné prevádzky: 

 
Potraviny COOP Jednota v dolnej časti obce 
Potraviny COOP Jednota v hornej časti obce  
Potraviny u Repiny 
Potraviny Tromix 
Pohostinstvo Krmelec 
 
Pohostinstvo + Pizzeria Trokan  
Pohostinstvo U Kohúta 
MIKA – obchod s textilom a doplnkovým tovarom, Katarína Homolová, 
Flover - záhradkárske potreby, Zuzana Kotešová, Omšenie č. 297 
Kovospol – stánok s novinami, ovocím a zeleninou 

           Obchod mäso – údeniny Hrbáček 
Kaderníctvo MONIKA - Monika Tašárová 
Žihľavník s.r.o. – živočíšna výroba a služby, Omšenie č. 462 

           Omšenský kulturák - MISSEN eventový a kultúrny salón 
 

 
Počasie 
 
Začiatok roka sa niesol v znamení chladného počasia a snehu. V januári sme mali 
dostatok snehu, ale aj ľadu. Vo februári sa snehová prikrývka roztopila a vyskytovali 
sa  mierne mrazy. Niektoré dni sa už vyznačovali teplým, jarným počasím. Marec nás 
prekvapil príjemným jarným a teplým počasím, ktoré až na občasné prehánky 
pokračovalo aj v apríli.  Pekné a teplé počasie pokračovalo aj v mesiaci máj. 22. mája 
došlo v dôsledku silných prívalových dažďov k stúpnutiu hladín bystrinných a vodných 
tokov v našej obci. Zatiaľ k vyliatiu potoka Teplička nedošlo, niektoré bystrinné toky sa 
vyliali zo svojich korýt a zaplavili miestne komunikácie, ale aj miestnu časť Kamenica, 
kde museli zasahovať dobrovoľní hasiči z DHZ Omšenie a DHZ Trenčianske Teplice. 
V Omšení boli zatopené ulice v dolnej časti obce. Potom sa už postupne otepľovalo. 
Jún, júl a august nám priniesli veľmi teplé počasie s teplotami okolo 30° C, ale aj 
zrážkami z tepla. Napriek babiemu letu sa mesiac september niesol už v typicky 
jesennom počasí. V októbri prevládalo na tento mesiac pekné a teplé počasie. 
Dokonca tak teplé, že začali pučať a kvitnúť orgovány a niektoré stromy. Začiatkom 
novembra sa zasa výrazne oteplilo, ale ku koncu bol už tento mesiac upršaný a 
chladný. December začal chladnejším, upršaným počasím,  Vianoce, ale aj koniec 
roka boli bez snehu a chladného počasia. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Pomôcky pri písaní Obecnej kroniky obce Omšenie za rok 2021 

 

➢ Uznesenia zo zasadnutí Obecného zastupiteľstva obce Omšenie v roku 2021 

➢ Periodiká – Omšenské noviny 

➢ Záznamy z účasti na podujatiach  

➢ podklady od miestnych združení, organizácii, subjektov a inštitúcií 

 

 

 

 

Záverečné ustanovenie 

 

Návrh Obecnej kroniky za rok 2021 bol vypracovaný kronikárkou predložený 

Obecnému zastupiteľstvu obce Omšenie, ktoré ju uznesením č. 70/2023  zo 

dňa 15.06.2023 schválilo. 

 

 

 

 

 

 

..........................................                                         ......................................... 

     Renáta Marčeková                                                    Mgr. Alojz Marček 

     kronikárka obce                                                           starosta obce 
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